
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

可児市外国籍市民 

意識調査報告書 

 

2022 
クロス集計 岐阜県可児市 



調査結果の表示方法

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純
　集計（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数
　項目の組み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラ
　フを作成することにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。



全  体 男性 女性 回答しない 無回答

437 202 225 - 10

100.0 46.2 51.5 - 2.3

202 202 - - -

100.0 100.0 - - -

225 - 225 - -

100.0 - 100.0 - -

- - - - -

- - - - -

17 3 14 - -

100.0 17.6 82.4 - -

83 45 36 - 2

100.0 54.2 43.4 - 2.4

145 72 72 - 1

100.0 49.7 49.7 - 0.7

82 31 50 - 1

100.0 37.8 61.0 - 1.2

54 25 29 - -

100.0 46.3 53.7 - -

30 19 11 - -

100.0 63.3 36.7 - -

7 3 4 - -

100.0 42.9 57.1 - -

133 54 76 - 3

100.0 40.6 57.1 - 2.3

181 92 88 - 1

100.0 50.8 48.6 - 0.6

26 6 19 - 1

100.0 23.1 73.1 - 3.8

82 47 34 - 1

100.0 57.3 41.5 - 1.2

6 3 3 - -

100.0 50.0 50.0 - -

48 23 23 - 2

100.0 47.9 47.9 - 4.2

68 27 40 - 1

100.0 39.7 58.8 - 1.5

89 38 51 - -

100.0 42.7 57.3 - -

98 44 51 - 3

100.0 44.9 52.0 - 3.1

38 21 17 - -

100.0 55.3 44.7 - -

373 185 181 - 7

100.0 49.6 48.5 - 1.9

14 6 8 - -

100.0 42.9 57.1 - -

38 6 31 - 1

100.0 15.8 81.6 - 2.6

126 52 69 - 5

100.0 41.3 54.8 - 4.0

189 94 92 - 3

100.0 49.7 48.7 - 1.6

問１　あなたの性別は（○は１つ）

男性

女性

回答しない

性別

全  体

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

50代

60代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない

職業

働いている

学生

無職
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全  体 10代 20代 30代 40代 50代 60代
70代
以上

無回答

437 17 83 145 82 54 30 7 19

100.0 3.9 19.0 33.2 18.8 12.4 6.9 1.6 4.3

202 3 45 72 31 25 19 3 4

100.0 1.5 22.3 35.6 15.3 12.4 9.4 1.5 2.0

225 14 36 72 50 29 11 4 9

100.0 6.2 16.0 32.0 22.2 12.9 4.9 1.8 4.0

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

17 17 - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - -

83 - 83 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -

145 - - 145 - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - -

82 - - - 82 - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - -

54 - - - - 54 - - -

100.0 - - - - 100.0 - - -

30 - - - - - 30 - -

100.0 - - - - - 100.0 - -

7 - - - - - - 7 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

133 7 25 50 24 17 4 1 5

100.0 5.3 18.8 37.6 18.0 12.8 3.0 0.8 3.8

181 10 13 54 41 28 25 4 6

100.0 5.5 7.2 29.8 22.7 15.5 13.8 2.2 3.3

26 - 5 9 8 1 1 - 2

100.0 - 19.2 34.6 30.8 3.8 3.8 - 7.7

82 - 40 30 6 4 - - 2

100.0 - 48.8 36.6 7.3 4.9 - - 2.4

6 - 3 1 1 - - - 1

100.0 - 50.0 16.7 16.7 - - - 16.7

48 5 14 17 7 - 2 2 1

100.0 10.4 29.2 35.4 14.6 - 4.2 4.2 2.1

68 3 26 20 12 4 2 - 1

100.0 4.4 38.2 29.4 17.6 5.9 2.9 - 1.5

89 2 10 41 21 8 5 1 1

100.0 2.2 11.2 46.1 23.6 9.0 5.6 1.1 1.1

98 5 7 31 25 11 13 - 6

100.0 5.1 7.1 31.6 25.5 11.2 13.3 - 6.1

38 - 1 4 3 19 6 4 1

100.0 - 2.6 10.5 7.9 50.0 15.8 10.5 2.6

373 5 73 132 71 51 24 1 16

100.0 1.3 19.6 35.4 19.0 13.7 6.4 0.3 4.3

14 11 2 1 - - - - -

100.0 78.6 14.3 7.1 - - - - -

38 - 7 11 8 3 4 5 -

100.0 - 18.4 28.9 21.1 7.9 10.5 13.2 -

126 1 6 63 41 7 2 - 6

100.0 0.8 4.8 50.0 32.5 5.6 1.6 - 4.8

189 8 65 52 19 25 8 4 8

100.0 4.2 34.4 27.5 10.1 13.2 4.2 2.1 4.2

問２　あなたの年齢は

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全
 
 
体

土
田

今
渡

下
恵
土

川
合

広
見

中
恵
土

久
々
利

平
牧

桜
ケ
丘

春
里

広
見
東

姫
治

帷
子

兼
山

そ
の
他

無
回
答

437 85 99 44 55 19 22 2 5 7 6 13 - 6 1 41 32

100.0 19.5 22.7 10.1 12.6 4.3 5.0 0.5 1.1 1.6 1.4 3.0 - 1.4 0.2 9.4 7.3

202 41 46 21 25 8 8 1 3 3 1 7 - 4 1 20 13

100.0 20.3 22.8 10.4 12.4 4.0 4.0 0.5 1.5 1.5 0.5 3.5 - 2.0 0.5 9.9 6.4

225 42 53 23 30 10 13 1 2 4 3 4 - 2 - 21 17

100.0 18.7 23.6 10.2 13.3 4.4 5.8 0.4 0.9 1.8 1.3 1.8 - 0.9 - 9.3 7.6

- - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - -

17 7 2 1 3 1 1 - - - - - - 1 - 1 -

100.0 41.2 11.8 5.9 17.6 5.9 5.9 - - - - - - 5.9 - 5.9 -

83 17 21 5 8 5 4 - 2 - - 10 - 3 1 4 3

100.0 20.5 25.3 6.0 9.6 6.0 4.8 - 2.4 - - 12.0 - 3.6 1.2 4.8 3.6

145 20 34 17 21 7 6 1 2 3 2 2 - 2 - 20 8

100.0 13.8 23.4 11.7 14.5 4.8 4.1 0.7 1.4 2.1 1.4 1.4 - 1.4 - 13.8 5.5

82 18 19 7 11 2 7 1 1 1 1 1 - - - 6 7

100.0 22.0 23.2 8.5 13.4 2.4 8.5 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2 - - - 7.3 8.5

54 12 13 4 8 2 2 - - 1 1 - - - - 6 5

100.0 22.2 24.1 7.4 14.8 3.7 3.7 - - 1.9 1.9 - - - - 11.1 9.3

30 6 6 7 2 1 2 - - - - - - - - 4 2

100.0 20.0 20.0 23.3 6.7 3.3 6.7 - - - - - - - - 13.3 6.7

7 1 3 1 1 - - - - - - - - - - - 1

100.0 14.3 42.9 14.3 14.3 - - - - - - - - - - - 14.3

133 40 42 11 10 3 6 - - 1 2 - - 2 - 9 7

100.0 30.1 31.6 8.3 7.5 2.3 4.5 - - 0.8 1.5 - - 1.5 - 6.8 5.3

181 38 41 22 37 3 7 - - 1 - - - 1 - 21 10

100.0 21.0 22.7 12.2 20.4 1.7 3.9 - - 0.6 - - - 0.6 - 11.6 5.5

26 - 7 6 1 3 1 1 1 1 1 - - 1 - - 3

100.0 - 26.9 23.1 3.8 11.5 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 - - 3.8 - - 11.5

82 6 7 4 7 9 7 1 4 4 3 12 - 2 1 11 4

100.0 7.3 8.5 4.9 8.5 11.0 8.5 1.2 4.9 4.9 3.7 14.6 - 2.4 1.2 13.4 4.9

6 2 1 1 - - 1 - - - - - - - - 1 -

100.0 33.3 16.7 16.7 - - 16.7 - - - - - - - - 16.7 -

48 4 10 5 5 4 3 - 1 1 - 6 - 2 - 7 -

100.0 8.3 20.8 10.4 10.4 8.3 6.3 - 2.1 2.1 - 12.5 - 4.2 - 14.6 -

68 14 18 4 11 3 4 - 3 1 1 3 - 1 - 3 2

100.0 20.6 26.5 5.9 16.2 4.4 5.9 - 4.4 1.5 1.5 4.4 - 1.5 - 4.4 2.9

89 25 26 7 11 2 1 1 - - 2 1 - - - 7 6

100.0 28.1 29.2 7.9 12.4 2.2 1.1 1.1 - - 2.2 1.1 - - - 7.9 6.7

98 20 18 15 11 5 4 1 1 1 2 1 - 1 - 10 8

100.0 20.4 18.4 15.3 11.2 5.1 4.1 1.0 1.0 1.0 2.0 1.0 - 1.0 - 10.2 8.2

38 9 7 1 7 1 2 - - 1 1 - - 1 - 3 5

100.0 23.7 18.4 2.6 18.4 2.6 5.3 - - 2.6 2.6 - - 2.6 - 7.9 13.2

373 72 84 37 49 17 19 2 5 6 5 13 - 5 1 37 21

100.0 19.3 22.5 9.9 13.1 4.6 5.1 0.5 1.3 1.6 1.3 3.5 - 1.3 0.3 9.9 5.6

14 5 2 2 2 1 1 - - - - - - - - 1 -

100.0 35.7 14.3 14.3 14.3 7.1 7.1 - - - - - - - - 7.1 -

38 7 11 2 3 1 2 - - 1 1 - - 1 - 3 6

100.0 18.4 28.9 5.3 7.9 2.6 5.3 - - 2.6 2.6 - - 2.6 - 7.9 15.8

126 18 27 15 18 6 6 - 2 4 2 1 - - - 19 8

100.0 14.3 21.4 11.9 14.3 4.8 4.8 - 1.6 3.2 1.6 0.8 - - - 15.1 6.3

189 40 40 12 21 9 10 2 3 3 4 11 - 5 1 17 11

100.0 21.2 21.2 6.3 11.1 4.8 5.3 1.1 1.6 1.6 2.1 5.8 - 2.6 0.5 9.0 5.8

問３　あなたの住んでいる地域をおしえてください。（○は１つ）住んでいる地域がわからなければ15に
住所を書いてください。例）「15　（瀬田）」

全  体

性別

男性

女性

回答
しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリ
ピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いて
いる

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体
フィリ
ピン

ブラジル 中国 韓国 ペルー ベトナム その他 無回答

437 133 181 26 3 3 61 15 15

100.0 30.4 41.4 5.9 0.7 0.7 14.0 3.4 3.4

202 54 92 6 1 - 40 6 3

100.0 26.7 45.5 3.0 0.5 - 19.8 3.0 1.5

225 76 88 19 2 3 20 9 8

100.0 33.8 39.1 8.4 0.9 1.3 8.9 4.0 3.6

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

17 7 10 - - - - - -

100.0 41.2 58.8 - - - - - -

83 25 13 5 - - 36 4 -

100.0 30.1 15.7 6.0 - - 43.4 4.8 -

145 50 54 9 1 1 23 5 2

100.0 34.5 37.2 6.2 0.7 0.7 15.9 3.4 1.4

82 24 41 8 1 1 1 3 3

100.0 29.3 50.0 9.8 1.2 1.2 1.2 3.7 3.7

54 17 28 1 1 1 - 2 4

100.0 31.5 51.9 1.9 1.9 1.9 - 3.7 7.4

30 4 25 1 - - - - -

100.0 13.3 83.3 3.3 - - - - -

7 1 4 - - - - - 2

100.0 14.3 57.1 - - - - - 28.6

133 133 - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - -

181 - 181 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -

26 - - 26 - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - -

82 - - - 3 3 61 15 -

100.0 - - - 3.7 3.7 74.4 18.3 -

6 1 1 - - - 4 - -

100.0 16.7 16.7 - - - 66.7 - -

48 5 22 3 1 - 12 3 2

100.0 10.4 45.8 6.3 2.1 - 25.0 6.3 4.2

68 19 22 5 - - 20 1 1

100.0 27.9 32.4 7.4 - - 29.4 1.5 1.5

89 41 32 3 1 2 5 3 2

100.0 46.1 36.0 3.4 1.1 2.2 5.6 3.4 2.2

98 34 50 9 1 - - 2 2

100.0 34.7 51.0 9.2 1.0 - - 2.0 2.0

38 4 26 - - 1 - 3 4

100.0 10.5 68.4 - - 2.6 - 7.9 10.5

373 113 154 21 3 3 60 11 8

100.0 30.3 41.3 5.6 0.8 0.8 16.1 2.9 2.1

14 6 7 - - - - 1 -

100.0 42.9 50.0 - - - - 7.1 -

38 12 13 5 - - 1 3 4

100.0 31.6 34.2 13.2 - - 2.6 7.9 10.5

126 46 53 11 1 2 8 3 2

100.0 36.5 42.1 8.7 0.8 1.6 6.3 2.4 1.6

189 43 66 14 2 - 49 10 5

100.0 22.8 34.9 7.4 1.1 - 25.9 5.3 2.6

問４　あなたの国籍をおしえてください。（○は１つ）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全
 
 
体

永
住
者

定
住
者

日
本
人
の
配
偶
者
等

技
能
実
習

永
住
者
の
配
偶
者
等

家
族
滞
在

技
能

技
術
・
人
文
知
識
・
国

際
業
務

特
定
技
能

そ
の
他

無
回
答

437 200 106 34 37 11 6 2 15 12 6 8

100.0 45.8 24.3 7.8 8.5 2.5 1.4 0.5 3.4 2.7 1.4 1.8

202 94 47 11 22 3 - 2 13 8 2 -

100.0 46.5 23.3 5.4 10.9 1.5 - 1.0 6.4 4.0 1.0 -

225 103 57 22 13 8 6 - 2 4 4 6

100.0 45.8 25.3 9.8 5.8 3.6 2.7 - 0.9 1.8 1.8 2.7

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

17 7 8 - - 1 1 - - - - -

100.0 41.2 47.1 - - 5.9 5.9 - - - - -

83 11 24 4 25 - 4 2 7 5 1 -

100.0 13.3 28.9 4.8 30.1 - 4.8 2.4 8.4 6.0 1.2 -

145 58 41 10 11 8 1 - 7 6 2 1

100.0 40.0 28.3 6.9 7.6 5.5 0.7 - 4.8 4.1 1.4 0.7

82 52 21 6 - - - - 1 - 2 -

100.0 63.4 25.6 7.3 - - - - 1.2 - 2.4 -

54 39 5 7 - 1 - - - - - 2

100.0 72.2 9.3 13.0 - 1.9 - - - - - 3.7

30 23 3 3 - - - - - - 1 -

100.0 76.7 10.0 10.0 - - - - - - 3.3 -

7 3 - 3 - - - - - - - 1

100.0 42.9 - 42.9 - - - - - - - 14.3

133 74 44 6 1 5 1 - - 2 - -

100.0 55.6 33.1 4.5 0.8 3.8 0.8 - - 1.5 - -

181 103 56 14 1 2 - - - - 3 2

100.0 56.9 30.9 7.7 0.6 1.1 - - - - 1.7 1.1

26 13 2 7 3 1 - - - - - -

100.0 50.0 7.7 26.9 11.5 3.8 - - - - - -

82 7 2 4 31 2 5 2 15 10 3 1

100.0 8.5 2.4 4.9 37.8 2.4 6.1 2.4 18.3 12.2 3.7 1.2

6 - 1 - 2 1 - - 2 - - -

100.0 - 16.7 - 33.3 16.7 - - 33.3 - - -

48 7 16 7 9 1 - - 5 - 3 -

100.0 14.6 33.3 14.6 18.8 2.1 - - 10.4 - 6.3 -

68 10 27 2 8 3 3 - 4 10 - 1

100.0 14.7 39.7 2.9 11.8 4.4 4.4 - 5.9 14.7 - 1.5

89 36 34 12 2 1 1 - 1 - 1 1

100.0 40.4 38.2 13.5 2.2 1.1 1.1 - 1.1 - 1.1 1.1

98 91 6 1 - - - - - - - -

100.0 92.9 6.1 1.0 - - - - - - - -

38 32 - 2 - 1 - - - - - 3

100.0 84.2 - 5.3 - 2.6 - - - - - 7.9

373 171 91 25 37 9 3 2 15 12 5 3

100.0 45.8 24.4 6.7 9.9 2.4 0.8 0.5 4.0 3.2 1.3 0.8

14 6 5 - - 1 1 - - - 1 -

100.0 42.9 35.7 - - 7.1 7.1 - - - 7.1 -

38 18 8 7 - 1 2 - - - - 2

100.0 47.4 21.1 18.4 - 2.6 5.3 - - - - 5.3

126 75 32 3 3 6 - - 2 2 1 2

100.0 59.5 25.4 2.4 2.4 4.8 - - 1.6 1.6 0.8 1.6

189 67 41 16 30 4 5 1 12 9 3 1

100.0 35.4 21.7 8.5 15.9 2.1 2.6 0.5 6.3 4.8 1.6 0.5

問５　あなたの在留資格は何ですか。（○は１つ）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 １年未満 １～２年 ３～４年 ５～９年 10～19年 20年以上 無回答

437 2 22 67 71 115 104 56

100.0 0.5 5.0 15.3 16.2 26.3 23.8 12.8

202 - 9 35 31 43 56 28

100.0 - 4.5 17.3 15.3 21.3 27.7 13.9

225 2 11 32 40 68 47 25

100.0 0.9 4.9 14.2 17.8 30.2 20.9 11.1

- - - - - - - -

- - - - - - - -

17 - 2 6 1 7 - 1

100.0 - 11.8 35.3 5.9 41.2 - 5.9

83 1 10 27 18 7 5 15

100.0 1.2 12.0 32.5 21.7 8.4 6.0 18.1

145 - 7 26 27 52 16 17

100.0 - 4.8 17.9 18.6 35.9 11.0 11.7

82 - 2 6 13 31 19 11

100.0 - 2.4 7.3 15.9 37.8 23.2 13.4

54 - - - 5 8 35 6

100.0 - - - 9.3 14.8 64.8 11.1

30 - - 2 4 4 19 1

100.0 - - 6.7 13.3 13.3 63.3 3.3

7 - 1 - 1 - 5 -

100.0 - 14.3 - 14.3 - 71.4 -

133 - 1 17 24 57 20 14

100.0 - 0.8 12.8 18.0 42.9 15.0 10.5

181 - 6 21 26 39 71 18

100.0 - 3.3 11.6 14.4 21.5 39.2 9.9

26 - 3 2 6 10 3 2

100.0 - 11.5 7.7 23.1 38.5 11.5 7.7

82 2 10 27 14 5 6 18

100.0 2.4 12.2 32.9 17.1 6.1 7.3 22.0

6 2 1 2 1 - - -

100.0 33.3 16.7 33.3 16.7 - - -

48 - 20 14 2 6 6 -

100.0 - 41.7 29.2 4.2 12.5 12.5 -

68 - - 41 15 7 5 -

100.0 - - 60.3 22.1 10.3 7.4 -

89 - - - 47 28 12 2

100.0 - - - 52.8 31.5 13.5 2.2

98 - - - - 67 31 -

100.0 - - - - 68.4 31.6 -

38 - - - - - 38 -

100.0 - - - - - 100.0 -

373 2 16 60 60 96 91 48

100.0 0.5 4.3 16.1 16.1 25.7 24.4 12.9

14 - 2 5 - 6 - 1

100.0 - 14.3 35.7 - 42.9 - 7.1

38 - 3 2 8 11 10 4

100.0 - 7.9 5.3 21.1 28.9 26.3 10.5

126 - 3 16 16 46 27 18

100.0 - 2.4 12.7 12.7 36.5 21.4 14.3

189 2 16 36 31 38 43 23

100.0 1.1 8.5 19.0 16.4 20.1 22.8 12.2

問６　日本での通算滞在年月

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 １年未満 １～２年 ３～４年 ５～９年 10～19年 20年以上 無回答

437 6 48 68 89 98 38 90

100.0 1.4 11.0 15.6 20.4 22.4 8.7 20.6

202 3 23 27 38 44 21 46

100.0 1.5 11.4 13.4 18.8 21.8 10.4 22.8

225 3 23 40 51 51 17 40

100.0 1.3 10.2 17.8 22.7 22.7 7.6 17.8

- - - - - - - -

- - - - - - - -

17 - 5 3 2 5 - 2

100.0 - 29.4 17.6 11.8 29.4 - 11.8

83 3 14 26 10 7 1 22

100.0 3.6 16.9 31.3 12.0 8.4 1.2 26.5

145 1 17 20 41 31 4 31

100.0 0.7 11.7 13.8 28.3 21.4 2.8 21.4

82 1 7 12 21 25 3 13

100.0 1.2 8.5 14.6 25.6 30.5 3.7 15.9

54 - - 4 8 11 19 12

100.0 - - 7.4 14.8 20.4 35.2 22.2

30 - 2 2 5 13 6 2

100.0 - 6.7 6.7 16.7 43.3 20.0 6.7

7 - 2 - 1 - 4 -

100.0 - 28.6 - 14.3 - 57.1 -

133 1 5 19 41 34 4 29

100.0 0.8 3.8 14.3 30.8 25.6 3.0 21.8

181 1 22 22 32 50 26 28

100.0 0.6 12.2 12.2 17.7 27.6 14.4 15.5

26 - 3 5 3 9 - 6

100.0 - 11.5 19.2 11.5 34.6 - 23.1

82 4 16 21 11 3 4 23

100.0 4.9 19.5 25.6 13.4 3.7 4.9 28.0

6 6 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -

48 - 48 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -

68 - - 68 - - - -

100.0 - - 100.0 - - - -

89 - - - 89 - - -

100.0 - - - 100.0 - - -

98 - - - - 98 - -

100.0 - - - - 100.0 - -

38 - - - - - 38 -

100.0 - - - - - 100.0 -

373 6 39 60 76 78 33 81

100.0 1.6 10.5 16.1 20.4 20.9 8.8 21.7

14 - 4 3 1 5 - 1

100.0 - 28.6 21.4 7.1 35.7 - 7.1

38 - 4 4 9 11 5 5

100.0 - 10.5 10.5 23.7 28.9 13.2 13.2

126 2 6 19 28 37 9 25

100.0 1.6 4.8 15.1 22.2 29.4 7.1 19.8

189 4 33 32 36 26 21 37

100.0 2.1 17.5 16.9 19.0 13.8 11.1 19.6

問７　可児市での通算滞在年月

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体
自分で契約
した民間ア
パート

会社の社宅
や会社契約
のアパート

市営住宅 持ち家
一軒家の借
家

その他 無回答

437 173 72 11 152 16 4 9

100.0 39.6 16.5 2.5 34.8 3.7 0.9 2.1

202 75 48 5 62 6 3 3

100.0 37.1 23.8 2.5 30.7 3.0 1.5 1.5

225 95 22 6 87 10 1 4

100.0 42.2 9.8 2.7 38.7 4.4 0.4 1.8

- - - - - - - -

- - - - - - - -

17 7 - 1 7 2 - -

100.0 41.2 - 5.9 41.2 11.8 - -

83 28 39 3 9 3 1 -

100.0 33.7 47.0 3.6 10.8 3.6 1.2 -

145 58 23 5 50 5 1 3

100.0 40.0 15.9 3.4 34.5 3.4 0.7 2.1

82 29 5 1 43 1 1 2

100.0 35.4 6.1 1.2 52.4 1.2 1.2 2.4

54 25 3 1 21 3 - 1

100.0 46.3 5.6 1.9 38.9 5.6 - 1.9

30 16 - - 12 2 - -

100.0 53.3 - - 40.0 6.7 - -

7 3 - - 4 - - -

100.0 42.9 - - 57.1 - - -

133 70 1 - 53 6 1 2

100.0 52.6 0.8 - 39.8 4.5 0.8 1.5

181 83 14 8 67 6 2 1

100.0 45.9 7.7 4.4 37.0 3.3 1.1 0.6

26 3 3 - 16 3 - 1

100.0 11.5 11.5 - 61.5 11.5 - 3.8

82 11 54 3 11 - 1 2

100.0 13.4 65.9 3.7 13.4 - 1.2 2.4

6 1 5 - - - - -

100.0 16.7 83.3 - - - - -

48 24 12 4 7 1 - -

100.0 50.0 25.0 8.3 14.6 2.1 - -

68 31 18 2 12 4 1 -

100.0 45.6 26.5 2.9 17.6 5.9 1.5 -

89 47 4 2 33 3 - -

100.0 52.8 4.5 2.2 37.1 3.4 - -

98 31 - 2 61 2 2 -

100.0 31.6 - 2.0 62.2 2.0 2.0 -

38 12 1 - 24 1 - -

100.0 31.6 2.6 - 63.2 2.6 - -

373 153 69 7 123 12 3 6

100.0 41.0 18.5 1.9 33.0 3.2 0.8 1.6

14 5 1 2 5 - 1 -

100.0 35.7 7.1 14.3 35.7 - 7.1 -

38 10 2 2 20 4 - -

100.0 26.3 5.3 5.3 52.6 10.5 - -

126 43 9 4 60 4 2 4

100.0 34.1 7.1 3.2 47.6 3.2 1.6 3.2

189 65 51 5 57 7 2 2

100.0 34.4 27.0 2.6 30.2 3.7 1.1 1.1

問８　現在のあなたの住まいは次のどれにあたりますか。（○は１つ）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 配偶者 子ども 父・母
きょう
だい

祖父・
祖母

孫

その他
の親族
（いと
こ・お
じ・お
ばな
ど）

友人・
恋人

ひとり
暮らし
（家族
はいな
い）

無回答

437 251 213 55 40 3 13 17 36 58 10

100.0 57.4 48.7 12.6 9.2 0.7 3.0 3.9 8.2 13.3 2.3

202 110 83 25 16 - 4 9 20 37 4

100.0 54.5 41.1 12.4 7.9 - 2.0 4.5 9.9 18.3 2.0

225 135 125 30 24 3 9 8 15 20 4

100.0 60.0 55.6 13.3 10.7 1.3 4.0 3.6 6.7 8.9 1.8

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

17 1 1 16 9 2 - - - - -

100.0 5.9 5.9 94.1 52.9 11.8 - - - - -

83 23 12 18 13 - - 1 15 27 -

100.0 27.7 14.5 21.7 15.7 - - 1.2 18.1 32.5 -

145 100 79 15 10 - 1 6 13 13 3

100.0 69.0 54.5 10.3 6.9 - 0.7 4.1 9.0 9.0 2.1

82 62 61 1 2 - - 5 4 6 3

100.0 75.6 74.4 1.2 2.4 - - 6.1 4.9 7.3 3.7

54 36 37 - - 1 5 2 - 7 1

100.0 66.7 68.5 - - 1.9 9.3 3.7 - 13.0 1.9

30 18 13 2 3 - 3 1 1 3 -

100.0 60.0 43.3 6.7 10.0 - 10.0 3.3 3.3 10.0 -

7 3 1 - - - 3 - - 1 -

100.0 42.9 14.3 - - - 42.9 - - 14.3 -

133 84 81 22 25 2 3 8 5 7 3

100.0 63.2 60.9 16.5 18.8 1.5 2.3 6.0 3.8 5.3 2.3

181 115 100 25 11 1 9 6 6 20 1

100.0 63.5 55.2 13.8 6.1 0.6 5.0 3.3 3.3 11.0 0.6

26 20 12 5 1 - - 1 - 3 1

100.0 76.9 46.2 19.2 3.8 - - 3.8 - 11.5 3.8

82 25 13 3 2 - - 1 24 27 2

100.0 30.5 15.9 3.7 2.4 - - 1.2 29.3 32.9 2.4

6 1 - 1 - - - - 3 1 -

100.0 16.7 - 16.7 - - - - 50.0 16.7 -

48 19 12 8 4 - 2 - 7 12 -

100.0 39.6 25.0 16.7 8.3 - 4.2 - 14.6 25.0 -

68 32 26 10 9 - - 2 9 15 -

100.0 47.1 38.2 14.7 13.2 - - 2.9 13.2 22.1 -

89 66 55 11 6 - 1 4 3 9 -

100.0 74.2 61.8 12.4 6.7 - 1.1 4.5 3.4 10.1 -

98 63 65 13 13 2 3 7 4 4 -

100.0 64.3 66.3 13.3 13.3 2.0 3.1 7.1 4.1 4.1 -

38 30 27 3 1 - 6 1 - 1 -

100.0 78.9 71.1 7.9 2.6 - 15.8 2.6 - 2.6 -

373 215 186 38 31 1 8 14 36 53 7

100.0 57.6 49.9 10.2 8.3 0.3 2.1 3.8 9.7 14.2 1.9

14 - - 13 7 2 - - - 1 -

100.0 - - 92.9 50.0 14.3 - - - 7.1 -

38 31 23 2 2 - 5 3 - 2 -

100.0 81.6 60.5 5.3 5.3 - 13.2 7.9 - 5.3 -

126 102 101 7 5 - 1 6 6 2 5

100.0 81.0 80.2 5.6 4.0 - 0.8 4.8 4.8 1.6 4.0

189 86 61 30 17 2 6 7 24 40 2

100.0 45.5 32.3 15.9 9.0 1.1 3.2 3.7 12.7 21.2 1.1

問９　現在だれと住んでいますか。（あてはまるものすべてに○）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体
仕事場に
近い

教育環境
が充実し
ている

親族や友
人がいる
（多い）

会社が準
備した社
宅やア
パートが
ある

買い物・
交通・病
院など日
常生活に
便利

家を購入
したから

その他 無回答

437 202 92 110 52 135 99 19 16

100.0 46.2 21.1 25.2 11.9 30.9 22.7 4.3 3.7

202 108 33 52 35 56 42 7 3

100.0 53.5 16.3 25.7 17.3 27.7 20.8 3.5 1.5

225 87 56 55 17 76 55 12 11

100.0 38.7 24.9 24.4 7.6 33.8 24.4 5.3 4.9

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

17 2 7 5 - 6 4 1 -

100.0 11.8 41.2 29.4 - 35.3 23.5 5.9 -

83 40 10 22 27 24 7 1 -

100.0 48.2 12.0 26.5 32.5 28.9 8.4 1.2 -

145 62 33 43 20 45 34 6 5

100.0 42.8 22.8 29.7 13.8 31.0 23.4 4.1 3.4

82 43 23 14 1 27 29 3 3

100.0 52.4 28.0 17.1 1.2 32.9 35.4 3.7 3.7

54 26 11 13 4 15 12 3 1

100.0 48.1 20.4 24.1 7.4 27.8 22.2 5.6 1.9

30 18 1 7 - 5 9 3 1

100.0 60.0 3.3 23.3 - 16.7 30.0 10.0 3.3

7 1 1 1 - 5 - - 1

100.0 14.3 14.3 14.3 - 71.4 - - 14.3

133 69 36 66 4 58 34 4 5

100.0 51.9 27.1 49.6 3.0 43.6 25.6 3.0 3.8

181 75 49 34 9 60 50 10 4

100.0 41.4 27.1 18.8 5.0 33.1 27.6 5.5 2.2

26 8 2 3 3 3 5 2 2

100.0 30.8 7.7 11.5 11.5 11.5 19.2 7.7 7.7

82 46 3 3 36 11 8 3 2

100.0 56.1 3.7 3.7 43.9 13.4 9.8 3.7 2.4

6 5 2 1 1 2 - - -

100.0 83.3 33.3 16.7 16.7 33.3 - - -

48 23 10 3 6 14 5 1 1

100.0 47.9 20.8 6.3 12.5 29.2 10.4 2.1 2.1

68 27 13 17 18 19 8 1 1

100.0 39.7 19.1 25.0 26.5 27.9 11.8 1.5 1.5

89 49 17 32 4 32 20 4 1

100.0 55.1 19.1 36.0 4.5 36.0 22.5 4.5 1.1

98 47 28 37 - 39 41 3 2

100.0 48.0 28.6 37.8 - 39.8 41.8 3.1 2.0

38 19 10 10 2 10 15 3 -

100.0 50.0 26.3 26.3 5.3 26.3 39.5 7.9 -

373 189 79 95 50 111 81 17 10

100.0 50.7 21.2 25.5 13.4 29.8 21.7 4.6 2.7

14 - 6 5 1 5 3 - -

100.0 - 42.9 35.7 7.1 35.7 21.4 - -

38 10 6 9 1 15 13 2 3

100.0 26.3 15.8 23.7 2.6 39.5 34.2 5.3 7.9

126 55 46 37 10 46 37 5 6

100.0 43.7 36.5 29.4 7.9 36.5 29.4 4.0 4.8

189 93 28 42 34 53 40 9 3

100.0 49.2 14.8 22.2 18.0 28.0 21.2 4.8 1.6

問10　あなたが可児市に住む理由はなんですか。（○はいくつでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 １年～５年 ５～10年 永住する わからない 無回答

437 37 41 202 150 7

100.0 8.5 9.4 46.2 34.3 1.6

202 21 25 90 64 2

100.0 10.4 12.4 44.6 31.7 1.0

225 15 14 108 85 3

100.0 6.7 6.2 48.0 37.8 1.3

- - - - - -

- - - - - -

17 - 3 5 8 1

100.0 - 17.6 29.4 47.1 5.9

83 19 13 29 22 -

100.0 22.9 15.7 34.9 26.5 -

145 11 19 70 44 1

100.0 7.6 13.1 48.3 30.3 0.7

82 1 3 46 31 1

100.0 1.2 3.7 56.1 37.8 1.2

54 3 2 26 22 1

100.0 5.6 3.7 48.1 40.7 1.9

30 3 - 13 14 -

100.0 10.0 - 43.3 46.7 -

7 - - 4 3 -

100.0 - - 57.1 42.9 -

133 2 3 72 52 4

100.0 1.5 2.3 54.1 39.1 3.0

181 12 16 72 81 -

100.0 6.6 8.8 39.8 44.8 -

26 1 - 24 1 -

100.0 3.8 - 92.3 3.8 -

82 22 20 26 14 -

100.0 26.8 24.4 31.7 17.1 -

6 2 2 2 - -

100.0 33.3 33.3 33.3 - -

48 10 12 11 15 -

100.0 20.8 25.0 22.9 31.3 -

68 7 9 25 27 -

100.0 10.3 13.2 36.8 39.7 -

89 3 5 47 34 -

100.0 3.4 5.6 52.8 38.2 -

98 1 3 62 30 2

100.0 1.0 3.1 63.3 30.6 2.0

38 1 - 22 15 -

100.0 2.6 - 57.9 39.5 -

373 37 36 171 126 3

100.0 9.9 9.7 45.8 33.8 0.8

14 - 3 6 4 1

100.0 - 21.4 42.9 28.6 7.1

38 - 2 22 14 -

100.0 - 5.3 57.9 36.8 -

126 5 8 72 41 -

100.0 4.0 6.3 57.1 32.5 -

189 26 25 80 58 -

100.0 13.8 13.2 42.3 30.7 -

問11　あなたは今後、日本にどのくらい住む予定ですか。（○は１つ）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない

11



全  体
直接雇用
（正社
員）

直接雇用
（臨時雇
用・ﾊﾟｰ
ﾄ・ｱﾙﾊﾞｲ
ﾄ）

間接雇用
（派遣・
請負）

自営業主
研修・実
習生

学生 無職 無回答

437 121 57 159 9 27 14 38 12

100.0 27.7 13.0 36.4 2.1 6.2 3.2 8.7 2.7

202 74 19 70 5 17 6 6 5

100.0 36.6 9.4 34.7 2.5 8.4 3.0 3.0 2.5

225 43 38 86 4 10 8 31 5

100.0 19.1 16.9 38.2 1.8 4.4 3.6 13.8 2.2

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

17 2 1 2 - - 11 - 1

100.0 11.8 5.9 11.8 - - 64.7 - 5.9

83 27 10 19 - 17 2 7 1

100.0 32.5 12.0 22.9 - 20.5 2.4 8.4 1.2

145 48 24 46 5 9 1 11 1

100.0 33.1 16.6 31.7 3.4 6.2 0.7 7.6 0.7

82 20 7 44 - - - 8 3

100.0 24.4 8.5 53.7 - - - 9.8 3.7

54 11 10 27 3 - - 3 -

100.0 20.4 18.5 50.0 5.6 - - 5.6 -

30 8 5 11 - - - 4 2

100.0 26.7 16.7 36.7 - - - 13.3 6.7

7 - - - 1 - - 5 1

100.0 - - - 14.3 - - 71.4 14.3

133 34 23 54 2 - 6 12 2

100.0 25.6 17.3 40.6 1.5 - 4.5 9.0 1.5

181 43 16 91 3 1 7 13 7

100.0 23.8 8.8 50.3 1.7 0.6 3.9 7.2 3.9

26 6 8 4 - 3 - 5 -

100.0 23.1 30.8 15.4 - 11.5 - 19.2 -

82 36 9 8 1 23 1 4 -

100.0 43.9 11.0 9.8 1.2 28.0 1.2 4.9 -

6 1 - 3 - 2 - - -

100.0 16.7 - 50.0 - 33.3 - - -

48 15 4 16 - 4 4 4 1

100.0 31.3 8.3 33.3 - 8.3 8.3 8.3 2.1

68 22 10 23 - 5 3 4 1

100.0 32.4 14.7 33.8 - 7.4 4.4 5.9 1.5

89 20 18 34 3 1 1 9 3

100.0 22.5 20.2 38.2 3.4 1.1 1.1 10.1 3.4

98 31 14 32 1 - 5 11 4

100.0 31.6 14.3 32.7 1.0 - 5.1 11.2 4.1

38 9 6 14 4 - - 5 -

100.0 23.7 15.8 36.8 10.5 - - 13.2 -

373 121 57 159 9 27 - - -

100.0 32.4 15.3 42.6 2.4 7.2 - - -

14 - - - - - 14 - -

100.0 - - - - - 100.0 - -

38 - - - - - - 38 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

126 35 20 53 4 2 - 10 2

100.0 27.8 15.9 42.1 3.2 1.6 - 7.9 1.6

189 56 24 61 3 21 9 15 -

100.0 29.6 12.7 32.3 1.6 11.1 4.8 7.9 -

問12　あなたの現在の仕事は、大きく分けて、このなかのどれにあたりますか。複数の仕事をお持ち
の場合は、主な仕事についてうかがいます。（○は１つ）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 可児市内
市外（岐阜県
内）

県外 無回答

364 195 134 32 3

100.0 53.6 36.8 8.8 0.8

180 100 62 17 1

100.0 55.6 34.4 9.4 0.6

177 91 71 14 1

100.0 51.4 40.1 7.9 0.6

- - - - -

- - - - -

5 3 2 - -

100.0 60.0 40.0 - -

73 45 21 7 -

100.0 61.6 28.8 9.6 -

127 70 45 12 -

100.0 55.1 35.4 9.4 -

71 40 26 5 -

100.0 56.3 36.6 7.0 -

48 19 22 5 2

100.0 39.6 45.8 10.4 4.2

24 11 11 2 -

100.0 45.8 45.8 8.3 -

- - - - -

- - - - -

111 48 55 6 2

100.0 43.2 49.5 5.4 1.8

151 72 56 22 1

100.0 47.7 37.1 14.6 0.7

21 12 9 - -

100.0 57.1 42.9 - -

76 61 12 3 -

100.0 80.3 15.8 3.9 -

6 4 - 2 -

100.0 66.7 - 33.3 -

39 23 12 4 -

100.0 59.0 30.8 10.3 -

60 34 21 5 -

100.0 56.7 35.0 8.3 -

73 35 31 7 -

100.0 47.9 42.5 9.6 -

77 41 32 4 -

100.0 53.2 41.6 5.2 -

29 15 10 3 1

100.0 51.7 34.5 10.3 3.4

364 195 134 32 3

100.0 53.6 36.8 8.8 0.8

- - - - -

- - - - -

- - - - -

- - - - -

110 66 31 11 2

100.0 60.0 28.2 10.0 1.8

162 84 64 14 -

100.0 51.9 39.5 8.6 -

問13　あなたの仕事場はどこですか。（○は１つ）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体
特に困って
いない

雇用契約が
安定してい
ない

給料が安い
日本語がわ
からない

勤務地が遠
い

その他 無回答

373 188 40 107 57 39 11 12

100.0 50.4 10.7 28.7 15.3 10.5 2.9 3.2

185 91 20 58 30 13 6 4

100.0 49.2 10.8 31.4 16.2 7.0 3.2 2.2

181 92 18 47 27 26 5 8

100.0 50.8 9.9 26.0 14.9 14.4 2.8 4.4

- - - - - - - -

- - - - - - - -

5 2 1 - - 1 - 1

100.0 40.0 20.0 - - 20.0 - 20.0

73 35 5 22 12 10 1 5

100.0 47.9 6.8 30.1 16.4 13.7 1.4 6.8

132 58 12 47 25 12 6 1

100.0 43.9 9.1 35.6 18.9 9.1 4.5 0.8

71 41 10 15 11 8 2 2

100.0 57.7 14.1 21.1 15.5 11.3 2.8 2.8

51 28 7 14 7 4 - 1

100.0 54.9 13.7 27.5 13.7 7.8 - 2.0

24 15 2 4 1 2 1 1

100.0 62.5 8.3 16.7 4.2 8.3 4.2 4.2

1 - - - - - 1 -

100.0 - - - - - 100.0 -

113 38 13 50 19 20 1 5

100.0 33.6 11.5 44.2 16.8 17.7 0.9 4.4

154 90 20 31 20 13 5 3

100.0 58.4 13.0 20.1 13.0 8.4 3.2 1.9

21 12 4 7 1 2 - 1

100.0 57.1 19.0 33.3 4.8 9.5 - 4.8

77 41 2 18 16 4 5 3

100.0 53.2 2.6 23.4 20.8 5.2 6.5 3.9

6 1 1 3 1 1 - -

100.0 16.7 16.7 50.0 16.7 16.7 - -

39 23 5 7 6 5 2 2

100.0 59.0 12.8 17.9 15.4 12.8 5.1 5.1

60 25 2 22 12 12 1 4

100.0 41.7 3.3 36.7 20.0 20.0 1.7 6.7

76 43 8 22 11 8 2 1

100.0 56.6 10.5 28.9 14.5 10.5 2.6 1.3

78 39 17 29 9 2 1 -

100.0 50.0 21.8 37.2 11.5 2.6 1.3 -

33 17 3 7 4 2 3 1

100.0 51.5 9.1 21.2 12.1 6.1 9.1 3.0

373 188 40 107 57 39 11 12

100.0 50.4 10.7 28.7 15.3 10.5 2.9 3.2

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

114 57 17 37 16 8 5 3

100.0 50.0 14.9 32.5 14.0 7.0 4.4 2.6

165 90 12 46 24 20 6 5

100.0 54.5 7.3 27.9 14.5 12.1 3.6 3.0

問14　あなたは現在、仕事で困っていることはありますか。（○はいくつでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 国民健康保険
会社の健康保
険（社会保
険）

民間の医療保
険

わからない 入っていない 無回答

437 68 328 5 16 6 14

100.0 15.6 75.1 1.1 3.7 1.4 3.2

202 31 155 4 7 1 4

100.0 15.3 76.7 2.0 3.5 0.5 2.0

225 37 166 1 9 4 8

100.0 16.4 73.8 0.4 4.0 1.8 3.6

- - - - - - -

- - - - - - -

17 3 13 - 1 - -

100.0 17.6 76.5 - 5.9 - -

83 16 54 - 10 2 1

100.0 19.3 65.1 - 12.0 2.4 1.2

145 17 114 3 2 3 6

100.0 11.7 78.6 2.1 1.4 2.1 4.1

82 7 71 - 1 - 3

100.0 8.5 86.6 - 1.2 - 3.7

54 14 38 - - 1 1

100.0 25.9 70.4 - - 1.9 1.9

30 6 22 2 - - -

100.0 20.0 73.3 6.7 - - -

7 3 2 - 2 - -

100.0 42.9 28.6 - 28.6 - -

133 16 103 2 2 4 6

100.0 12.0 77.4 1.5 1.5 3.0 4.5

181 27 149 3 1 - 1

100.0 14.9 82.3 1.7 0.6 - 0.6

26 10 14 - 1 - 1

100.0 38.5 53.8 - 3.8 - 3.8

82 12 55 - 11 1 3

100.0 14.6 67.1 - 13.4 1.2 3.7

6 - 4 - 1 - 1

100.0 - 66.7 - 16.7 - 16.7

48 9 31 - 6 1 1

100.0 18.8 64.6 - 12.5 2.1 2.1

68 10 51 - 3 1 3

100.0 14.7 75.0 - 4.4 1.5 4.4

89 15 68 2 1 1 2

100.0 16.9 76.4 2.2 1.1 1.1 2.2

98 7 84 2 1 1 3

100.0 7.1 85.7 2.0 1.0 1.0 3.1

38 14 23 - 1 - -

100.0 36.8 60.5 - 2.6 - -

373 53 291 4 12 4 9

100.0 14.2 78.0 1.1 3.2 1.1 2.4

14 3 9 - 2 - -

100.0 21.4 64.3 - 14.3 - -

38 11 20 1 2 2 2

100.0 28.9 52.6 2.6 5.3 5.3 5.3

126 11 104 2 - 1 8

100.0 8.7 82.5 1.6 - 0.8 6.3

189 40 130 - 15 3 1

100.0 21.2 68.8 - 7.9 1.6 0.5

問15　どの医療保険に加入していますか。（○は１つ）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体
日本の保険
制度がわか
らない

会社が健康
保険に加入
させてくれ
ない

国民健康保
険に加入で
きなかった

近日帰国予
定

金銭的負担
が大きい

その他 無回答

6 2 - - - - 4 -

100.0 33.3 - - - - 66.7 -

1 - - - - - 1 -

100.0 - - - - - 100.0 -

4 2 - - - - 2 -

100.0 50.0 - - - - 50.0 -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

2 - - - - - 2 -

100.0 - - - - - 100.0 -

3 1 - - - - 2 -

100.0 33.3 - - - - 66.7 -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

1 1 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

4 2 - - - - 2 -

100.0 50.0 - - - - 50.0 -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

1 - - - - - 1 -

100.0 - - - - - 100.0 -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

1 - - - - - 1 -

100.0 - - - - - 100.0 -

1 - - - - - 1 -

100.0 - - - - - 100.0 -

1 - - - - - 1 -

100.0 - - - - - 100.0 -

1 - - - - - 1 -

100.0 - - - - - 100.0 -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

4 2 - - - - 2 -

100.0 50.0 - - - - 50.0 -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

2 - - - - - 2 -

100.0 - - - - - 100.0 -

1 - - - - - 1 -

100.0 - - - - - 100.0 -

3 1 - - - - 2 -

100.0 33.3 - - - - 66.7 -

問16　問15で「５　入っていない」に○をした方にお聞きします。医療保険に加入していないのはな
ぜですか。（○はいくつでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 国民年金
厚生年金・
共済年金

母国の公的
年金保険

母国の民間
の年金保険

わからない
入っていな
い

無回答

437 149 144 25 3 87 26 25

100.0 34.1 33.0 5.7 0.7 19.9 5.9 5.7

202 77 69 9 1 38 11 10

100.0 38.1 34.2 4.5 0.5 18.8 5.4 5.0

225 69 70 16 2 48 15 14

100.0 30.7 31.1 7.1 0.9 21.3 6.7 6.2

- - - - - - - -

- - - - - - - -

17 2 2 - - 5 5 3

100.0 11.8 11.8 - - 29.4 29.4 17.6

83 15 35 2 - 30 3 1

100.0 18.1 42.2 2.4 - 36.1 3.6 1.2

145 48 56 11 2 26 7 6

100.0 33.1 38.6 7.6 1.4 17.9 4.8 4.1

82 30 24 4 - 18 3 6

100.0 36.6 29.3 4.9 - 22.0 3.7 7.3

54 29 10 3 - 2 4 6

100.0 53.7 18.5 5.6 - 3.7 7.4 11.1

30 17 8 4 - 2 2 1

100.0 56.7 26.7 13.3 - 6.7 6.7 3.3

7 2 1 1 - 1 2 -

100.0 28.6 14.3 14.3 - 14.3 28.6 -

133 39 48 17 2 20 9 10

100.0 29.3 36.1 12.8 1.5 15.0 6.8 7.5

181 81 40 7 - 40 11 9

100.0 44.8 22.1 3.9 - 22.1 6.1 5.0

26 8 16 1 - 1 1 1

100.0 30.8 61.5 3.8 - 3.8 3.8 3.8

82 15 37 - - 26 2 3

100.0 18.3 45.1 - - 31.7 2.4 3.7

6 - 2 - - 2 1 1

100.0 - 33.3 - - 33.3 16.7 16.7

48 13 17 2 - 13 3 3

100.0 27.1 35.4 4.2 - 27.1 6.3 6.3

68 20 22 4 - 16 6 4

100.0 29.4 32.4 5.9 - 23.5 8.8 5.9

89 31 29 10 1 19 3 2

100.0 34.8 32.6 11.2 1.1 21.3 3.4 2.2

98 34 38 4 1 14 5 7

100.0 34.7 38.8 4.1 1.0 14.3 5.1 7.1

38 25 12 - - - 1 2

100.0 65.8 31.6 - - - 2.6 5.3

373 130 133 22 3 69 16 19

100.0 34.9 35.7 5.9 0.8 18.5 4.3 5.1

14 1 1 - - 6 5 1

100.0 7.1 7.1 - - 42.9 35.7 7.1

38 14 8 2 - 10 5 2

100.0 36.8 21.1 5.3 - 26.3 13.2 5.3

126 43 50 11 1 20 3 7

100.0 34.1 39.7 8.7 0.8 15.9 2.4 5.6

189 58 68 8 - 47 11 5

100.0 30.7 36.0 4.2 - 24.9 5.8 2.6

問17　どの年金に加入していますか。（○はいくつでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体

日本の公
的年金制
度がわか
らない

会社が加
入させて
くれない

途中で脱
退した場
合の一時
金が少な
すぎる

年金をも
らえる資
格が発生
するまで
の加入期
間が長す
ぎる

近日帰国
予定

金銭的負
担が大き
い

その他 無回答

26 6 1 - 5 3 4 7 6

100.0 23.1 3.8 - 19.2 11.5 15.4 26.9 23.1

11 3 - - 3 3 3 3 2

100.0 27.3 - - 27.3 27.3 27.3 27.3 18.2

15 3 1 - 2 - 1 4 4

100.0 20.0 6.7 - 13.3 - 6.7 26.7 26.7

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

5 - - - - - - 3 2

100.0 - - - - - - 60.0 40.0

3 1 - - 1 1 1 - 1

100.0 33.3 - - 33.3 33.3 33.3 - 33.3

7 4 1 - 1 2 1 - -

100.0 57.1 14.3 - 14.3 28.6 14.3 - -

3 - - - - - - 2 1

100.0 - - - - - - 66.7 33.3

4 1 - - 3 - 2 - -

100.0 25.0 - - 75.0 - 50.0 - -

2 - - - - - - 1 1

100.0 - - - - - - 50.0 50.0

2 - - - - - - 1 1

100.0 - - - - - - 50.0 50.0

9 4 - - 2 1 1 1 2

100.0 44.4 - - 22.2 11.1 11.1 11.1 22.2

11 - - - 2 2 2 5 2

100.0 - - - 18.2 18.2 18.2 45.5 18.2

1 - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

2 1 1 - - - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - - - -

1 - - - 1 1 1 - -

100.0 - - - 100.0 100.0 100.0 - -

3 - - - 1 1 1 1 1

100.0 - - - 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3

6 3 - - - - - 2 1

100.0 50.0 - - - - - 33.3 16.7

3 1 - - - - - 1 1

100.0 33.3 - - - - - 33.3 33.3

5 1 - - 2 - 2 - 2

100.0 20.0 - - 40.0 - 40.0 - 40.0

1 - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

16 6 1 - 4 3 4 4 -

100.0 37.5 6.3 - 25.0 18.8 25.0 25.0 -

5 - - - - - - 2 3

100.0 - - - - - - 40.0 60.0

5 - - - 1 - - 1 3

100.0 - - - 20.0 - - 20.0 60.0

3 1 1 - - - - 1 -

100.0 33.3 33.3 - - - - 33.3 -

11 3 - - 2 2 2 4 2

100.0 27.3 - - 18.2 18.2 18.2 36.4 18.2

問18　問17で「６　入っていない」に〇をした方にお聞きします。年金に加入していないのはなぜ
ですか。（○はいくつでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 できない 少しできる
だいたいでき
る

できる 無回答

437 50 161 152 52 22

100.0 11.4 36.8 34.8 11.9 5.0

202 17 77 79 22 7

100.0 8.4 38.1 39.1 10.9 3.5

225 31 81 72 29 12

100.0 13.8 36.0 32.0 12.9 5.3

- - - - - -

- - - - - -

17 2 4 5 6 -

100.0 11.8 23.5 29.4 35.3 -

83 9 38 27 8 1

100.0 10.8 45.8 32.5 9.6 1.2

145 21 52 48 17 7

100.0 14.5 35.9 33.1 11.7 4.8

82 10 33 29 7 3

100.0 12.2 40.2 35.4 8.5 3.7

54 3 17 24 6 4

100.0 5.6 31.5 44.4 11.1 7.4

30 4 9 14 2 1

100.0 13.3 30.0 46.7 6.7 3.3

7 - 1 2 2 2

100.0 - 14.3 28.6 28.6 28.6

133 8 65 39 12 9

100.0 6.0 48.9 29.3 9.0 6.8

181 34 56 65 22 4

100.0 18.8 30.9 35.9 12.2 2.2

26 - 6 10 6 4

100.0 - 23.1 38.5 23.1 15.4

82 7 31 33 10 1

100.0 8.5 37.8 40.2 12.2 1.2

6 - 3 3 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

48 8 17 15 6 2

100.0 16.7 35.4 31.3 12.5 4.2

68 12 25 29 1 1

100.0 17.6 36.8 42.6 1.5 1.5

89 11 35 32 9 2

100.0 12.4 39.3 36.0 10.1 2.2

98 7 33 28 23 7

100.0 7.1 33.7 28.6 23.5 7.1

38 2 7 16 10 3

100.0 5.3 18.4 42.1 26.3 7.9

373 41 139 137 39 17

100.0 11.0 37.3 36.7 10.5 4.6

14 1 3 4 6 -

100.0 7.1 21.4 28.6 42.9 -

38 7 14 7 7 3

100.0 18.4 36.8 18.4 18.4 7.9

126 14 51 38 17 6

100.0 11.1 40.5 30.2 13.5 4.8

189 25 59 70 29 6

100.0 13.2 31.2 37.0 15.3 3.2

問19　あなたは、日本語がどの程度できますか。
１　話すこと

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 できない 少しできる
だいたいでき
る

できる 無回答

437 49 148 152 62 26

100.0 11.2 33.9 34.8 14.2 5.9

202 17 71 79 25 10

100.0 8.4 35.1 39.1 12.4 5.0

225 30 74 73 36 12

100.0 13.3 32.9 32.4 16.0 5.3

- - - - - -

- - - - - -

17 2 1 5 9 -

100.0 11.8 5.9 29.4 52.9 -

83 9 34 28 11 1

100.0 10.8 41.0 33.7 13.3 1.2

145 22 44 53 18 8

100.0 15.2 30.3 36.6 12.4 5.5

82 10 37 25 7 3

100.0 12.2 45.1 30.5 8.5 3.7

54 2 18 19 10 5

100.0 3.7 33.3 35.2 18.5 9.3

30 3 9 15 2 1

100.0 10.0 30.0 50.0 6.7 3.3

7 - 1 1 2 3

100.0 - 14.3 14.3 28.6 42.9

133 11 58 43 13 8

100.0 8.3 43.6 32.3 9.8 6.0

181 31 52 62 28 8

100.0 17.1 28.7 34.3 15.5 4.4

26 - 5 11 6 4

100.0 - 19.2 42.3 23.1 15.4

82 6 30 31 13 2

100.0 7.3 36.6 37.8 15.9 2.4

6 - 2 4 - -

100.0 - 33.3 66.7 - -

48 9 14 14 9 2

100.0 18.8 29.2 29.2 18.8 4.2

68 10 23 30 4 1

100.0 14.7 33.8 44.1 5.9 1.5

89 11 34 30 11 3

100.0 12.4 38.2 33.7 12.4 3.4

98 6 32 31 22 7

100.0 6.1 32.7 31.6 22.4 7.1

38 1 8 12 12 5

100.0 2.6 21.1 31.6 31.6 13.2

373 39 132 137 45 20

100.0 10.5 35.4 36.7 12.1 5.4

14 1 - 4 9 -

100.0 7.1 - 28.6 64.3 -

38 7 12 8 8 3

100.0 18.4 31.6 21.1 21.1 7.9

126 15 48 40 16 7

100.0 11.9 38.1 31.7 12.7 5.6

189 24 54 68 36 7

100.0 12.7 28.6 36.0 19.0 3.7

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

問19　あなたは、日本語がどの程度できますか。
２　聞くこと

全  体

性別

男性

女性

回答しない
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全  体 できない 少しできる
だいたいでき
る

できる 無回答

437 115 148 101 45 28

100.0 26.3 33.9 23.1 10.3 6.4

202 54 70 51 17 10

100.0 26.7 34.7 25.2 8.4 5.0

225 59 75 50 27 14

100.0 26.2 33.3 22.2 12.0 6.2

- - - - - -

- - - - - -

17 1 5 5 6 -

100.0 5.9 29.4 29.4 35.3 -

83 16 34 25 7 1

100.0 19.3 41.0 30.1 8.4 1.2

145 45 44 31 19 6

100.0 31.0 30.3 21.4 13.1 4.1

82 24 33 16 6 3

100.0 29.3 40.2 19.5 7.3 3.7

54 10 20 12 3 9

100.0 18.5 37.0 22.2 5.6 16.7

30 14 8 6 1 1

100.0 46.7 26.7 20.0 3.3 3.3

7 3 - 1 - 3

100.0 42.9 - 14.3 - 42.9

133 41 49 26 6 11

100.0 30.8 36.8 19.5 4.5 8.3

181 58 56 40 19 8

100.0 32.0 30.9 22.1 10.5 4.4

26 - 5 8 9 4

100.0 - 19.2 30.8 34.6 15.4

82 11 36 23 11 1

100.0 13.4 43.9 28.0 13.4 1.2

6 - 4 2 - -

100.0 - 66.7 33.3 - -

48 16 14 13 3 2

100.0 33.3 29.2 27.1 6.3 4.2

68 22 25 18 2 1

100.0 32.4 36.8 26.5 2.9 1.5

89 25 31 19 11 3

100.0 28.1 34.8 21.3 12.4 3.4

98 22 32 16 19 9

100.0 22.4 32.7 16.3 19.4 9.2

38 9 6 14 4 5

100.0 23.7 15.8 36.8 10.5 13.2

373 98 132 85 36 22

100.0 26.3 35.4 22.8 9.7 5.9

14 - 4 5 5 -

100.0 - 28.6 35.7 35.7 -

38 13 10 9 3 3

100.0 34.2 26.3 23.7 7.9 7.9

126 33 46 22 18 7

100.0 26.2 36.5 17.5 14.3 5.6

189 45 59 55 23 7

100.0 23.8 31.2 29.1 12.2 3.7

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

問19　あなたは、日本語がどの程度できますか。
３　読むこと

全  体

性別

男性

女性

回答しない
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全  体 できない 少しできる
だいたいでき
る

できる 無回答

437 121 163 85 39 29

100.0 27.7 37.3 19.5 8.9 6.6

202 56 83 41 13 9

100.0 27.7 41.1 20.3 6.4 4.5

225 63 77 44 25 16

100.0 28.0 34.2 19.6 11.1 7.1

- - - - - -

- - - - - -

17 1 4 5 7 -

100.0 5.9 23.5 29.4 41.2 -

83 14 40 21 7 1

100.0 16.9 48.2 25.3 8.4 1.2

145 49 47 28 14 7

100.0 33.8 32.4 19.3 9.7 4.8

82 27 32 15 5 3

100.0 32.9 39.0 18.3 6.1 3.7

54 11 24 8 2 9

100.0 20.4 44.4 14.8 3.7 16.7

30 14 10 4 1 1

100.0 46.7 33.3 13.3 3.3 3.3

7 3 - 1 - 3

100.0 42.9 - 14.3 - 42.9

133 44 52 21 6 10

100.0 33.1 39.1 15.8 4.5 7.5

181 62 60 33 17 9

100.0 34.3 33.1 18.2 9.4 5.0

26 - 5 9 8 4

100.0 - 19.2 34.6 30.8 15.4

82 10 42 20 8 2

100.0 12.2 51.2 24.4 9.8 2.4

6 - 4 2 - -

100.0 - 66.7 33.3 - -

48 17 19 7 3 2

100.0 35.4 39.6 14.6 6.3 4.2

68 20 27 19 1 1

100.0 29.4 39.7 27.9 1.5 1.5

89 27 37 15 7 3

100.0 30.3 41.6 16.9 7.9 3.4

98 27 31 13 19 8

100.0 27.6 31.6 13.3 19.4 8.2

38 9 10 9 3 7

100.0 23.7 26.3 23.7 7.9 18.4

373 102 148 71 30 22

100.0 27.3 39.7 19.0 8.0 5.9

14 - 3 5 6 -

100.0 - 21.4 35.7 42.9 -

38 15 10 6 3 4

100.0 39.5 26.3 15.8 7.9 10.5

126 38 43 22 15 8

100.0 30.2 34.1 17.5 11.9 6.3

189 47 75 40 19 8

100.0 24.9 39.7 21.2 10.1 4.2

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

問19　あなたは、日本語がどの程度できますか。
４　書くこと

全  体

性別

男性

女性

回答しない
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全  体

地域の
日本語
教室
（フレ
ビアな
ど）

ボラン
ティア
の個別
指導

民間の
日本語
学校

勤務先

家族・
知人か
ら習っ
ている

テレ
ビ・ラ
ジオの
講座、
通信教
育

イン
ター
ネット

携帯電
話のア
プリ
ケー
ション

その他
学んで
いない

無回答

437 30 6 17 93 48 71 128 82 13 137 13

100.0 6.9 1.4 3.9 21.3 11.0 16.2 29.3 18.8 3.0 31.4 3.0

202 11 4 7 47 17 33 66 43 8 58 5

100.0 5.4 2.0 3.5 23.3 8.4 16.3 32.7 21.3 4.0 28.7 2.5

225 19 2 10 45 30 38 62 38 5 73 7

100.0 8.4 0.9 4.4 20.0 13.3 16.9 27.6 16.9 2.2 32.4 3.1

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

17 1 - 1 - 1 1 1 1 2 7 4

100.0 5.9 - 5.9 - 5.9 5.9 5.9 5.9 11.8 41.2 23.5

83 12 1 8 26 15 9 40 23 1 10 1

100.0 14.5 1.2 9.6 31.3 18.1 10.8 48.2 27.7 1.2 12.0 1.2

145 9 - 6 28 14 27 45 28 6 45 2

100.0 6.2 - 4.1 19.3 9.7 18.6 31.0 19.3 4.1 31.0 1.4

82 5 4 1 18 10 20 23 21 1 27 -

100.0 6.1 4.9 1.2 22.0 12.2 24.4 28.0 25.6 1.2 32.9 -

54 2 - 1 12 6 9 10 5 2 19 2

100.0 3.7 - 1.9 22.2 11.1 16.7 18.5 9.3 3.7 35.2 3.7

30 1 1 - 8 1 1 4 3 - 16 1

100.0 3.3 3.3 - 26.7 3.3 3.3 13.3 10.0 - 53.3 3.3

7 - - - - - - - - 1 5 1

100.0 - - - - - - - - 14.3 71.4 14.3

133 15 5 8 42 20 34 30 27 4 29 6

100.0 11.3 3.8 6.0 31.6 15.0 25.6 22.6 20.3 3.0 21.8 4.5

181 10 1 4 29 12 28 53 26 5 73 3

100.0 5.5 0.6 2.2 16.0 6.6 15.5 29.3 14.4 2.8 40.3 1.7

26 1 - 2 - 6 2 2 3 1 12 1

100.0 3.8 - 7.7 - 23.1 7.7 7.7 11.5 3.8 46.2 3.8

82 4 - 2 21 7 5 43 24 3 17 -

100.0 4.9 - 2.4 25.6 8.5 6.1 52.4 29.3 3.7 20.7 -

6 - - - 2 2 1 6 1 - - -

100.0 - - - 33.3 33.3 16.7 100.0 16.7 - - -

48 2 - 2 12 3 7 20 7 2 11 1

100.0 4.2 - 4.2 25.0 6.3 14.6 41.7 14.6 4.2 22.9 2.1

68 - - 3 15 12 8 26 17 1 15 -

100.0 - - 4.4 22.1 17.6 11.8 38.2 25.0 1.5 22.1 -

89 9 4 3 23 8 17 17 19 4 36 -

100.0 10.1 4.5 3.4 25.8 9.0 19.1 19.1 21.3 4.5 40.4 -

98 9 - 4 14 12 17 21 13 3 39 4

100.0 9.2 - 4.1 14.3 12.2 17.3 21.4 13.3 3.1 39.8 4.1

38 1 - 1 9 3 5 4 5 3 17 1

100.0 2.6 - 2.6 23.7 7.9 13.2 10.5 13.2 7.9 44.7 2.6

373 25 6 12 89 38 64 120 75 8 112 6

100.0 6.7 1.6 3.2 23.9 10.2 17.2 32.2 20.1 2.1 30.0 1.6

14 1 - 2 - 1 1 1 1 3 3 3

100.0 7.1 - 14.3 - 7.1 7.1 7.1 7.1 21.4 21.4 21.4

38 4 - 3 3 8 5 3 3 2 18 2

100.0 10.5 - 7.9 7.9 21.1 13.2 7.9 7.9 5.3 47.4 5.3

126 10 1 3 36 23 24 41 24 3 39 1

100.0 7.9 0.8 2.4 28.6 18.3 19.0 32.5 19.0 2.4 31.0 0.8

189 16 2 8 37 18 25 57 37 8 53 3

100.0 8.5 1.1 4.2 19.6 9.5 13.2 30.2 19.6 4.2 28.0 1.6

問20　あなたは現在日本語をどこで学んでいますか。（○はいくつでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体
勤務先で日
本語教室が
ない

自宅近くの
日本語教室
がない

自宅での個
別指導をし
てくれる人
がいない

日本語を学
ぶメリット
を感じない

日本語がで
き、学ぶ必
要がない

母国語で十
分に暮らせ
る

無回答

137 32 24 19 2 51 12 19

100.0 23.4 17.5 13.9 1.5 37.2 8.8 13.9

58 18 11 9 2 19 5 10

100.0 31.0 19.0 15.5 3.4 32.8 8.6 17.2

73 14 12 9 - 30 5 9

100.0 19.2 16.4 12.3 - 41.1 6.8 12.3

- - - - - - - -

- - - - - - - -

7 - - - - 5 1 1

100.0 - - - - 71.4 14.3 14.3

10 1 1 1 - 5 - 2

100.0 10.0 10.0 10.0 - 50.0 - 20.0

45 13 11 10 - 13 1 7

100.0 28.9 24.4 22.2 - 28.9 2.2 15.6

27 9 9 4 1 7 1 3

100.0 33.3 33.3 14.8 3.7 25.9 3.7 11.1

19 3 2 2 1 9 2 3

100.0 15.8 10.5 10.5 5.3 47.4 10.5 15.8

16 4 1 1 - 6 3 2

100.0 25.0 6.3 6.3 - 37.5 18.8 12.5

5 - - - - 2 2 1

100.0 - - - - 40.0 40.0 20.0

29 7 4 7 - 8 6 1

100.0 24.1 13.8 24.1 - 27.6 20.7 3.4

73 18 12 7 2 23 6 16

100.0 24.7 16.4 9.6 2.7 31.5 8.2 21.9

12 3 2 2 - 7 - 1

100.0 25.0 16.7 16.7 - 58.3 - 8.3

17 4 6 3 - 7 - 1

100.0 23.5 35.3 17.6 - 41.2 - 5.9

- - - - - - - -

- - - - - - - -

11 1 1 - - 6 1 2

100.0 9.1 9.1 - - 54.5 9.1 18.2

15 3 3 4 - 3 1 3

100.0 20.0 20.0 26.7 - 20.0 6.7 20.0

36 8 8 6 1 11 2 5

100.0 22.2 22.2 16.7 2.8 30.6 5.6 13.9

39 11 6 4 - 15 4 6

100.0 28.2 15.4 10.3 - 38.5 10.3 15.4

17 3 2 - 1 9 4 2

100.0 17.6 11.8 - 5.9 52.9 23.5 11.8

112 31 22 17 2 42 8 12

100.0 27.7 19.6 15.2 1.8 37.5 7.1 10.7

3 - - - - 3 - -

100.0 - - - - 100.0 - -

18 - 2 2 - 5 3 6

100.0 - 11.1 11.1 - 27.8 16.7 33.3

39 12 10 10 - 9 2 6

100.0 30.8 25.6 25.6 - 23.1 5.1 15.4

53 10 6 3 1 27 6 7

100.0 18.9 11.3 5.7 1.9 50.9 11.3 13.2

問21　問20で「10　学んでいない」に○をした方にお聞きします。学んでいない理由は何ですか。
（○はいくつでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない

24



全  体 平日の昼間 平日の夜間
土曜日の昼
間

土曜日の夜
間

日曜日の昼
間

日曜日の夜
間

無回答

437 50 70 60 66 63 15 113

100.0 11.4 16.0 13.7 15.1 14.4 3.4 25.9

202 15 33 26 32 37 9 50

100.0 7.4 16.3 12.9 15.8 18.3 4.5 24.8

225 33 37 33 34 24 6 58

100.0 14.7 16.4 14.7 15.1 10.7 2.7 25.8

- - - - - - - -

- - - - - - - -

17 7 1 - 3 - - 6

100.0 41.2 5.9 - 17.6 - - 35.3

83 11 16 9 14 20 2 11

100.0 13.3 19.3 10.8 16.9 24.1 2.4 13.3

145 14 29 23 25 22 5 27

100.0 9.7 20.0 15.9 17.2 15.2 3.4 18.6

82 11 12 14 15 10 4 16

100.0 13.4 14.6 17.1 18.3 12.2 4.9 19.5

54 3 5 11 3 3 1 28

100.0 5.6 9.3 20.4 5.6 5.6 1.9 51.9

30 2 4 2 4 5 2 11

100.0 6.7 13.3 6.7 13.3 16.7 6.7 36.7

7 1 - - - - - 6

100.0 14.3 - - - - - 85.7

133 16 12 29 33 15 2 26

100.0 12.0 9.0 21.8 24.8 11.3 1.5 19.5

181 19 31 23 18 24 7 59

100.0 10.5 17.1 12.7 9.9 13.3 3.9 32.6

26 6 6 2 2 2 1 7

100.0 23.1 23.1 7.7 7.7 7.7 3.8 26.9

82 6 20 6 12 21 4 13

100.0 7.3 24.4 7.3 14.6 25.6 4.9 15.9

6 - 1 3 1 1 - -

100.0 - 16.7 50.0 16.7 16.7 - -

48 7 11 3 6 12 2 7

100.0 14.6 22.9 6.3 12.5 25.0 4.2 14.6

68 6 14 11 15 13 - 9

100.0 8.8 20.6 16.2 22.1 19.1 - 13.2

89 10 5 14 21 11 2 26

100.0 11.2 5.6 15.7 23.6 12.4 2.2 29.2

98 17 17 11 13 11 4 25

100.0 17.3 17.3 11.2 13.3 11.2 4.1 25.5

38 3 4 3 5 3 2 18

100.0 7.9 10.5 7.9 13.2 7.9 5.3 47.4

373 31 64 55 59 58 15 91

100.0 8.3 17.2 14.7 15.8 15.5 4.0 24.4

14 8 1 - 3 - - 2

100.0 57.1 7.1 - 21.4 - - 14.3

38 10 3 4 3 4 - 14

100.0 26.3 7.9 10.5 7.9 10.5 - 36.8

126 17 21 23 20 13 6 26

100.0 13.5 16.7 18.3 15.9 10.3 4.8 20.6

189 25 29 22 30 33 6 44

100.0 13.2 15.3 11.6 15.9 17.5 3.2 23.3

問22　日本語を学ぶ場合、どのような日時が良いですか。（○は１つ）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 している していない 無回答

437 265 170 2

100.0 60.6 38.9 0.5

202 130 71 1

100.0 64.4 35.1 0.5

225 130 94 1

100.0 57.8 41.8 0.4

- - - -

- - - -

17 12 5 -

100.0 70.6 29.4 -

83 50 33 -

100.0 60.2 39.8 -

145 82 62 1

100.0 56.6 42.8 0.7

82 47 35 -

100.0 57.3 42.7 -

54 37 17 -

100.0 68.5 31.5 -

30 17 13 -

100.0 56.7 43.3 -

7 6 1 -

100.0 85.7 14.3 -

133 94 38 1

100.0 70.7 28.6 0.8

181 102 79 -

100.0 56.4 43.6 -

26 15 11 -

100.0 57.7 42.3 -

82 46 36 -

100.0 56.1 43.9 -

6 2 4 -

100.0 33.3 66.7 -

48 22 26 -

100.0 45.8 54.2 -

68 39 29 -

100.0 57.4 42.6 -

89 56 33 -

100.0 62.9 37.1 -

98 68 30 -

100.0 69.4 30.6 -

38 27 11 -

100.0 71.1 28.9 -

373 227 145 1

100.0 60.9 38.9 0.3

14 9 5 -

100.0 64.3 35.7 -

38 22 16 -

100.0 57.9 42.1 -

126 70 56 -

100.0 55.6 44.4 -

189 121 68 -

100.0 64.0 36.0 -

問23　日本では地震や台風など、自然災害による被害がたくさ
んありますが、防災対策はしていますか。（○は１つ）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体

携帯ラジ
オ、懐中
電灯など
を準備し
ている

食料や飲
料水を準
備してい
る

家族や友
人との連
絡方法な
どを決め
ている

消火器を
準備して
いる

家具や冷
蔵庫等を
固定し、
転倒を防
止してい
る

防災訓練
に参加し
ている

地域の避
難場所
（生活が
できない
ような災
害が起き
た時に避
難する場
所）を確
認してい
る

無回答

265 143 192 113 42 63 76 119 5

100.0 54.0 72.5 42.6 15.8 23.8 28.7 44.9 1.9

130 69 94 59 13 31 35 56 4

100.0 53.1 72.3 45.4 10.0 23.8 26.9 43.1 3.1

130 72 93 53 28 30 37 59 1

100.0 55.4 71.5 40.8 21.5 23.1 28.5 45.4 0.8

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

12 7 8 5 - 2 2 6 -

100.0 58.3 66.7 41.7 - 16.7 16.7 50.0 -

50 30 39 27 11 17 18 14 -

100.0 60.0 78.0 54.0 22.0 34.0 36.0 28.0 -

82 51 64 36 13 19 16 35 -

100.0 62.2 78.0 43.9 15.9 23.2 19.5 42.7 -

47 22 32 15 11 11 20 28 1

100.0 46.8 68.1 31.9 23.4 23.4 42.6 59.6 2.1

37 18 22 18 5 8 8 14 3

100.0 48.6 59.5 48.6 13.5 21.6 21.6 37.8 8.1

17 6 12 6 - - 4 11 1

100.0 35.3 70.6 35.3 - - 23.5 64.7 5.9

6 2 4 3 1 1 - 1 -

100.0 33.3 66.7 50.0 16.7 16.7 - 16.7 -

94 61 74 46 13 24 28 28 -

100.0 64.9 78.7 48.9 13.8 25.5 29.8 29.8 -

102 40 70 36 9 19 23 60 3

100.0 39.2 68.6 35.3 8.8 18.6 22.5 58.8 2.9

15 10 9 3 4 5 6 9 -

100.0 66.7 60.0 20.0 26.7 33.3 40.0 60.0 -

46 28 35 24 13 12 17 20 1

100.0 60.9 76.1 52.2 28.3 26.1 37.0 43.5 2.2

2 1 2 1 2 2 1 1 -

100.0 50.0 100.0 50.0 100.0 100.0 50.0 50.0 -

22 11 15 13 8 6 6 8 -

100.0 50.0 68.2 59.1 36.4 27.3 27.3 36.4 -

39 22 25 17 6 8 13 18 -

100.0 56.4 64.1 43.6 15.4 20.5 33.3 46.2 -

56 35 39 25 4 12 13 25 1

100.0 62.5 69.6 44.6 7.1 21.4 23.2 44.6 1.8

68 30 51 21 9 13 22 29 4

100.0 44.1 75.0 30.9 13.2 19.1 32.4 42.6 5.9

27 16 23 14 6 9 5 15 -

100.0 59.3 85.2 51.9 22.2 33.3 18.5 55.6 -

227 119 164 98 33 55 68 106 5

100.0 52.4 72.2 43.2 14.5 24.2 30.0 46.7 2.2

9 5 6 5 - 1 2 3 -

100.0 55.6 66.7 55.6 - 11.1 22.2 33.3 -

22 14 17 5 8 5 5 5 -

100.0 63.6 77.3 22.7 36.4 22.7 22.7 22.7 -

70 35 49 24 10 14 24 31 1

100.0 50.0 70.0 34.3 14.3 20.0 34.3 44.3 1.4

121 71 94 56 21 30 35 53 1

100.0 58.7 77.7 46.3 17.4 24.8 28.9 43.8 0.8

問24　問23で「１　している」に○をした方にお聞きします。何をしていますか。（○はいくつで
も）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体

防災訓練
のくわし
い情報が
ない

一緒に参
加する知
り合いが
いない

言葉がわ
からない

仕事でい
けない

必要だと
思わない

あること
を知らな
い

その他 無回答

170 67 32 59 55 5 60 6 4

100.0 39.4 18.8 34.7 32.4 2.9 35.3 3.5 2.4

71 30 10 19 28 4 29 2 2

100.0 42.3 14.1 26.8 39.4 5.6 40.8 2.8 2.8

94 35 21 37 27 1 30 3 2

100.0 37.2 22.3 39.4 28.7 1.1 31.9 3.2 2.1

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

5 - 2 - - 1 2 - -

100.0 - 40.0 - - 20.0 40.0 - -

33 16 3 14 11 3 11 - -

100.0 48.5 9.1 42.4 33.3 9.1 33.3 - -

62 21 15 24 22 - 25 3 -

100.0 33.9 24.2 38.7 35.5 - 40.3 4.8 -

35 16 8 13 14 1 12 2 1

100.0 45.7 22.9 37.1 40.0 2.9 34.3 5.7 2.9

17 7 3 5 4 - 5 - 1

100.0 41.2 17.6 29.4 23.5 - 29.4 - 5.9

13 6 1 1 3 - 5 1 1

100.0 46.2 7.7 7.7 23.1 - 38.5 7.7 7.7

1 - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - 100.0

38 15 15 19 12 - 14 1 1

100.0 39.5 39.5 50.0 31.6 - 36.8 2.6 2.6

79 38 12 22 23 3 32 4 1

100.0 48.1 15.2 27.8 29.1 3.8 40.5 5.1 1.3

11 3 2 2 6 - 5 - 1

100.0 27.3 18.2 18.2 54.5 - 45.5 - 9.1

36 10 1 14 13 2 8 - -

100.0 27.8 2.8 38.9 36.1 5.6 22.2 - -

4 1 - 1 1 - 2 - -

100.0 25.0 - 25.0 25.0 - 50.0 - -

26 8 2 8 7 3 11 1 -

100.0 30.8 7.7 30.8 26.9 11.5 42.3 3.8 -

29 15 3 11 10 - 15 - -

100.0 51.7 10.3 37.9 34.5 - 51.7 - -

33 13 9 12 9 1 11 2 -

100.0 39.4 27.3 36.4 27.3 3.0 33.3 6.1 -

30 10 13 11 11 1 10 1 1

100.0 33.3 43.3 36.7 36.7 3.3 33.3 3.3 3.3

11 6 2 2 4 - - 1 1

100.0 54.5 18.2 18.2 36.4 - - 9.1 9.1

145 62 22 50 53 4 48 6 2

100.0 42.8 15.2 34.5 36.6 2.8 33.1 4.1 1.4

5 - 2 - - 1 2 - -

100.0 - 40.0 - - 20.0 40.0 - -

16 5 8 7 1 - 8 - 1

100.0 31.3 50.0 43.8 6.3 - 50.0 - 6.3

56 22 11 25 22 - 24 1 1

100.0 39.3 19.6 44.6 39.3 - 42.9 1.8 1.8

68 24 7 21 20 4 21 3 1

100.0 35.3 10.3 30.9 29.4 5.9 30.9 4.4 1.5

問25　問23で「２　していない」に○をした方にお聞きします。地域で災害に備えた訓練（防災訓
練）が行われていますが、あなたが参加していない理由は何ですか。（○はいくつでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全
 
 
体

困
っ

て
い
る
こ
と
を
ど
こ
に
問
い
合
わ
せ
す
れ

ば
よ
い
か
わ
か
ら
な
い

在
留
資
格
や
ビ
ザ
等
の
問
題

日
本
人
・
他
国
籍
人
と
の
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン 住
宅
の
こ
と

隣
近
所
と
の
つ
き
合
い

住
ん
で
い
る
と
こ
ろ
の
環
境

(

安
全
面
な
ど

)

生
活
費
の
こ
と

風
習
や
習
慣
の
違
い

食
事
の
こ
と

買
い
物
の
こ
と

交
通
ル
ー

ル
の
こ
と

病
気
や
け
が
を
し
た
と
き
(

病
院
で
の
説
明
を

理
解
す
る
)

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
の
影
響

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

437 65 15 134 20 29 7 157 53 27 20 11 103 82 7 115 5

100.0 14.9 3.4 30.7 4.6 6.6 1.6 35.9 12.1 6.2 4.6 2.5 23.6 18.8 1.6 26.3 1.1

202 37 12 52 10 11 2 83 21 16 12 5 42 37 2 58 1

100.0 18.3 5.9 25.7 5.0 5.4 1.0 41.1 10.4 7.9 5.9 2.5 20.8 18.3 1.0 28.7 0.5

225 27 2 78 7 15 4 70 30 10 7 6 59 45 5 53 3

100.0 12.0 0.9 34.7 3.1 6.7 1.8 31.1 13.3 4.4 3.1 2.7 26.2 20.0 2.2 23.6 1.3

- - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - -

17 - - 5 1 - - 2 1 - - - 2 3 - 10 -

100.0 - - 29.4 5.9 - - 11.8 5.9 - - - 11.8 17.6 - 58.8 -

83 13 4 24 5 4 2 29 9 13 11 4 24 16 1 19 1

100.0 15.7 4.8 28.9 6.0 4.8 2.4 34.9 10.8 15.7 13.3 4.8 28.9 19.3 1.2 22.9 1.2

145 26 9 47 7 8 3 64 17 11 6 4 34 30 1 25 1

100.0 17.9 6.2 32.4 4.8 5.5 2.1 44.1 11.7 7.6 4.1 2.8 23.4 20.7 0.7 17.2 0.7

82 18 1 31 1 8 1 25 11 1 1 2 23 14 3 21 -

100.0 22.0 1.2 37.8 1.2 9.8 1.2 30.5 13.4 1.2 1.2 2.4 28.0 17.1 3.7 25.6 -

54 3 - 11 4 5 - 22 7 - 2 1 8 12 - 19 2

100.0 5.6 - 20.4 7.4 9.3 - 40.7 13.0 - 3.7 1.9 14.8 22.2 - 35.2 3.7

30 5 - 9 - 1 1 9 5 1 - - 8 3 - 11 -

100.0 16.7 - 30.0 - 3.3 3.3 30.0 16.7 3.3 - - 26.7 10.0 - 36.7 -

7 - - - - - - 1 1 - - - - 1 1 3 -

100.0 - - - - - - 14.3 14.3 - - - - 14.3 14.3 42.9 -

133 23 6 54 6 7 2 64 17 9 1 1 40 34 1 22 1

100.0 17.3 4.5 40.6 4.5 5.3 1.5 48.1 12.8 6.8 0.8 0.8 30.1 25.6 0.8 16.5 0.8

181 19 6 55 6 14 2 51 21 6 7 4 39 23 3 55 3

100.0 10.5 3.3 30.4 3.3 7.7 1.1 28.2 11.6 3.3 3.9 2.2 21.5 12.7 1.7 30.4 1.7

26 5 - 5 - 2 1 3 3 2 1 2 3 5 1 12 -

100.0 19.2 - 19.2 - 7.7 3.8 11.5 11.5 7.7 3.8 7.7 11.5 19.2 3.8 46.2 -

82 15 3 17 5 3 1 34 11 10 10 4 18 18 1 21 -

100.0 18.3 3.7 20.7 6.1 3.7 1.2 41.5 13.4 12.2 12.2 4.9 22.0 22.0 1.2 25.6 -

6 1 - 3 1 2 - 3 3 - - - 3 1 - 1 -

100.0 16.7 - 50.0 16.7 33.3 - 50.0 50.0 - - - 50.0 16.7 - 16.7 -

48 4 2 14 2 1 - 19 5 6 5 - 9 9 - 11 -

100.0 8.3 4.2 29.2 4.2 2.1 - 39.6 10.4 12.5 10.4 - 18.8 18.8 - 22.9 -

68 14 3 22 3 2 1 23 11 7 5 2 21 20 2 11 1

100.0 20.6 4.4 32.4 4.4 2.9 1.5 33.8 16.2 10.3 7.4 2.9 30.9 29.4 2.9 16.2 1.5

89 17 5 26 5 6 2 38 11 7 5 - 22 18 2 22 -

100.0 19.1 5.6 29.2 5.6 6.7 2.2 42.7 12.4 7.9 5.6 - 24.7 20.2 2.2 24.7 -

98 11 3 30 3 7 1 34 8 2 - 2 25 15 1 33 -

100.0 11.2 3.1 30.6 3.1 7.1 1.0 34.7 8.2 2.0 - 2.0 25.5 15.3 1.0 33.7 -

38 3 - 9 3 5 - 13 6 - 2 1 5 7 1 16 1

100.0 7.9 - 23.7 7.9 13.2 - 34.2 15.8 - 5.3 2.6 13.2 18.4 2.6 42.1 2.6

373 58 15 113 20 28 7 143 47 25 19 10 89 74 4 91 3

100.0 15.5 4.0 30.3 5.4 7.5 1.9 38.3 12.6 6.7 5.1 2.7 23.9 19.8 1.1 24.4 0.8

14 - - 4 - - - 2 1 - - - 1 2 - 9 -

100.0 - - 28.6 - - - 14.3 7.1 - - - 7.1 14.3 - 64.3 -

38 4 - 13 - 1 - 10 5 1 - 1 12 4 3 10 1

100.0 10.5 - 34.2 - 2.6 - 26.3 13.2 2.6 - 2.6 31.6 10.5 7.9 26.3 2.6

126 26 9 45 5 14 5 53 18 7 3 3 32 19 1 29 2

100.0 20.6 7.1 35.7 4.0 11.1 4.0 42.1 14.3 5.6 2.4 2.4 25.4 15.1 0.8 23.0 1.6

189 23 6 48 9 12 1 60 20 14 14 4 40 42 5 57 1

100.0 12.2 3.2 25.4 4.8 6.3 0.5 31.7 10.6 7.4 7.4 2.1 21.2 22.2 2.6 30.2 0.5

問26　あなたは日常の暮らしの中で不便を感じていることや困っていることはありますか。（○はいく
つでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全
 
 
体

ご
み
の
出
し
方
の
ル
ー

ル
に
つ
い

て 家
や
部
屋
か
ら
の
声
・
音
楽
の
大

き
さ

ペ
ッ

ト
の
こ
と

駐
車
・
駐
輪
の
こ
と

ア
パ
ー

ト
な
ど
の
共
有
ス
ペ
ー

ス

の
使
い
方

土
地
の
境
界
な
ど
隣
地
と
の
ト
ラ

ブ
ル

子
ど
も
の
行
動
や
他
の
子
ど
も
と

の
ト
ラ
ブ
ル

こ
と
ば
の
行
き
違
い

差
別
や
偏
見

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

437 28 34 8 18 3 3 6 27 48 4 303 10

100.0 6.4 7.8 1.8 4.1 0.7 0.7 1.4 6.2 11.0 0.9 69.3 2.3

202 15 14 6 12 1 - 1 11 24 3 138 3

100.0 7.4 6.9 3.0 5.9 0.5 - 0.5 5.4 11.9 1.5 68.3 1.5

225 12 19 2 4 - 3 5 16 21 1 159 7

100.0 5.3 8.4 0.9 1.8 - 1.3 2.2 7.1 9.3 0.4 70.7 3.1

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

17 - - - - - - 2 - 2 - 15 -

100.0 - - - - - - 11.8 - 11.8 - 88.2 -

83 6 8 1 3 - - 1 1 7 2 61 1

100.0 7.2 9.6 1.2 3.6 - - 1.2 1.2 8.4 2.4 73.5 1.2

145 8 15 1 6 - 1 3 13 21 2 95 3

100.0 5.5 10.3 0.7 4.1 - 0.7 2.1 9.0 14.5 1.4 65.5 2.1

82 4 4 4 2 1 1 - 6 7 - 57 2

100.0 4.9 4.9 4.9 2.4 1.2 1.2 - 7.3 8.5 - 69.5 2.4

54 7 2 1 4 - - - 5 6 - 36 1

100.0 13.0 3.7 1.9 7.4 - - - 9.3 11.1 - 66.7 1.9

30 2 3 1 1 - 1 - 2 2 - 21 -

100.0 6.7 10.0 3.3 3.3 - 3.3 - 6.7 6.7 - 70.0 -

7 - 1 - - - - - - 1 - 4 1

100.0 - 14.3 - - - - - - 14.3 - 57.1 14.3

133 7 8 - 2 3 1 1 12 11 - 92 6

100.0 5.3 6.0 - 1.5 2.3 0.8 0.8 9.0 8.3 - 69.2 4.5

181 15 19 7 12 - 1 2 5 24 - 124 1

100.0 8.3 10.5 3.9 6.6 - 0.6 1.1 2.8 13.3 - 68.5 0.6

26 - - - - - - 2 5 5 - 18 1

100.0 - - - - - - 7.7 19.2 19.2 - 69.2 3.8

82 6 7 1 4 - 1 1 4 7 4 57 1

100.0 7.3 8.5 1.2 4.9 - 1.2 1.2 4.9 8.5 4.9 69.5 1.2

6 - 3 - - - - - - 1 - 3 -

100.0 - 50.0 - - - - - - 16.7 - 50.0 -

48 5 4 1 1 - - 2 2 5 1 33 1

100.0 10.4 8.3 2.1 2.1 - - 4.2 4.2 10.4 2.1 68.8 2.1

68 1 5 - 2 - - 1 4 7 - 51 1

100.0 1.5 7.4 - 2.9 - - 1.5 5.9 10.3 - 75.0 1.5

89 5 12 2 5 - 3 2 4 11 - 60 4

100.0 5.6 13.5 2.2 5.6 - 3.4 2.2 4.5 12.4 - 67.4 4.5

98 5 4 4 6 3 - 1 10 13 - 66 1

100.0 5.1 4.1 4.1 6.1 3.1 - 1.0 10.2 13.3 - 67.3 1.0

38 3 2 1 3 - - - 1 8 - 25 -

100.0 7.9 5.3 2.6 7.9 - - - 2.6 21.1 - 65.8 -

373 26 30 7 15 3 3 5 24 44 3 254 7

100.0 7.0 8.0 1.9 4.0 0.8 0.8 1.3 6.4 11.8 0.8 68.1 1.9

14 - - - - - - - - - - 14 -

100.0 - - - - - - - - - - 100.0 -

38 2 3 - 1 - - 1 2 4 1 28 1

100.0 5.3 7.9 - 2.6 - - 2.6 5.3 10.5 2.6 73.7 2.6

126 7 12 3 5 2 - 1 10 17 2 81 3

100.0 5.6 9.5 2.4 4.0 1.6 - 0.8 7.9 13.5 1.6 64.3 2.4

189 12 13 1 6 - 3 5 8 24 2 140 1

100.0 6.3 6.9 0.5 3.2 - 1.6 2.6 4.2 12.7 1.1 74.1 0.5

問27　あなたは今までに近くに住む日本人との関係で困った経験がありますか。（○はいくつでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない

30



全  体
加入して
いる

自治会の
内容が分
からない
から加入
していな
い

自治会費
が高いか
ら加入し
ていない

自治会に
入るメ
リットを
感じない
から加入
していな
い

自治会に
外国人を
サポート
できる人
がいない
から加入
していな
い

自治会を
知らない

その他 無回答

437 68 84 16 22 41 207 23 28

100.0 15.6 19.2 3.7 5.0 9.4 47.4 5.3 6.4

202 27 40 9 10 21 97 9 10

100.0 13.4 19.8 4.5 5.0 10.4 48.0 4.5 5.0

225 40 43 7 12 18 105 13 16

100.0 17.8 19.1 3.1 5.3 8.0 46.7 5.8 7.1

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

17 1 1 1 2 1 8 1 2

100.0 5.9 5.9 5.9 11.8 5.9 47.1 5.9 11.8

83 2 22 2 2 4 60 1 1

100.0 2.4 26.5 2.4 2.4 4.8 72.3 1.2 1.2

145 20 32 8 8 11 69 9 3

100.0 13.8 22.1 5.5 5.5 7.6 47.6 6.2 2.1

82 23 11 2 3 12 28 7 8

100.0 28.0 13.4 2.4 3.7 14.6 34.1 8.5 9.8

54 10 13 3 3 6 22 1 5

100.0 18.5 24.1 5.6 5.6 11.1 40.7 1.9 9.3

30 7 2 - 2 3 9 1 7

100.0 23.3 6.7 - 6.7 10.0 30.0 3.3 23.3

7 2 1 - 1 1 2 1 -

100.0 28.6 14.3 - 14.3 14.3 28.6 14.3 -

133 11 32 3 1 8 76 3 12

100.0 8.3 24.1 2.3 0.8 6.0 57.1 2.3 9.0

181 28 25 12 16 27 74 15 12

100.0 15.5 13.8 6.6 8.8 14.9 40.9 8.3 6.6

26 12 5 - 2 - 5 2 -

100.0 46.2 19.2 - 7.7 - 19.2 7.7 -

82 13 21 - 2 3 47 2 1

100.0 15.9 25.6 - 2.4 3.7 57.3 2.4 1.2

6 - 3 1 - - 4 - -

100.0 - 50.0 16.7 - - 66.7 - -

48 8 11 - 1 3 26 - 4

100.0 16.7 22.9 - 2.1 6.3 54.2 - 8.3

68 3 17 3 1 6 42 1 4

100.0 4.4 25.0 4.4 1.5 8.8 61.8 1.5 5.9

89 14 17 5 5 9 40 5 3

100.0 15.7 19.1 5.6 5.6 10.1 44.9 5.6 3.4

98 23 8 4 6 13 39 7 7

100.0 23.5 8.2 4.1 6.1 13.3 39.8 7.1 7.1

38 11 7 2 6 5 13 2 4

100.0 28.9 18.4 5.3 15.8 13.2 34.2 5.3 10.5

373 54 78 14 17 37 184 19 19

100.0 14.5 20.9 3.8 4.6 9.9 49.3 5.1 5.1

14 1 2 1 1 - 7 - 2

100.0 7.1 14.3 7.1 7.1 - 50.0 - 14.3

38 12 4 1 2 3 13 2 4

100.0 31.6 10.5 2.6 5.3 7.9 34.2 5.3 10.5

126 33 26 5 3 17 51 8 7

100.0 26.2 20.6 4.0 2.4 13.5 40.5 6.3 5.6

189 25 37 6 15 12 95 10 9

100.0 13.2 19.6 3.2 7.9 6.3 50.3 5.3 4.8

問28　自治会に加入していますか。（○はいくつでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全
 
 
体

地
域
の
日
本
人
自
治
会
の
行
事
(

お

祭
り
、

清
掃
活
動
、

ス
ポ
ー

ツ
大
会

な
ど
)

子
ど
も
会
・
学
校
の
P
T
A
 
活

動
・
保
護
者
会
な
ど

フ
レ
ビ
ア
で
行
わ
れ
る
イ
ベ
ン
ト
や

日
本
語
教
室
な
ど

母
国
人
団
体
の
会
合

母
国
人
同
士
で
開
催
す
る
行
事
(

お

祭
り
や
ス
ポ
ー

ツ
な
ど
)

教
会
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
な
ど
の

活
動

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

437 62 60 58 30 60 82 5 218 12

100.0 14.2 13.7 13.3 6.9 13.7 18.8 1.1 49.9 2.7

202 27 21 23 15 31 43 3 103 3

100.0 13.4 10.4 11.4 7.4 15.3 21.3 1.5 51.0 1.5

225 34 36 34 15 29 38 2 110 9

100.0 15.1 16.0 15.1 6.7 12.9 16.9 0.9 48.9 4.0

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

17 5 4 3 1 3 5 - 5 -

100.0 29.4 23.5 17.6 5.9 17.6 29.4 - 29.4 -

83 10 5 9 4 12 6 1 47 1

100.0 12.0 6.0 10.8 4.8 14.5 7.2 1.2 56.6 1.2

145 11 17 20 12 22 30 2 79 3

100.0 7.6 11.7 13.8 8.3 15.2 20.7 1.4 54.5 2.1

82 19 17 13 4 10 14 - 36 2

100.0 23.2 20.7 15.9 4.9 12.2 17.1 - 43.9 2.4

54 7 11 5 5 7 16 2 23 1

100.0 13.0 20.4 9.3 9.3 13.0 29.6 3.7 42.6 1.9

30 5 2 6 3 3 8 - 16 1

100.0 16.7 6.7 20.0 10.0 10.0 26.7 - 53.3 3.3

7 - - - - 1 1 - 3 3

100.0 - - - - 14.3 14.3 - 42.9 42.9

133 21 29 8 11 11 33 - 64 3

100.0 15.8 21.8 6.0 8.3 8.3 24.8 - 48.1 2.3

181 21 17 43 12 37 43 2 80 5

100.0 11.6 9.4 23.8 6.6 20.4 23.8 1.1 44.2 2.8

26 8 7 2 - - - 1 13 1

100.0 30.8 26.9 7.7 - - - 3.8 50.0 3.8

82 11 6 3 6 11 6 1 52 -

100.0 13.4 7.3 3.7 7.3 13.4 7.3 1.2 63.4 -

6 - - - - 2 1 - 4 -

100.0 - - - - 33.3 16.7 - 66.7 -

48 5 - 6 2 5 6 - 30 3

100.0 10.4 - 12.5 4.2 10.4 12.5 - 62.5 6.3

68 7 4 7 5 11 9 1 35 2

100.0 10.3 5.9 10.3 7.4 16.2 13.2 1.5 51.5 2.9

89 15 15 11 7 11 23 - 44 1

100.0 16.9 16.9 12.4 7.9 12.4 25.8 - 49.4 1.1

98 23 26 18 8 11 21 3 40 3

100.0 23.5 26.5 18.4 8.2 11.2 21.4 3.1 40.8 3.1

38 6 9 5 4 11 8 - 15 1

100.0 15.8 23.7 13.2 10.5 28.9 21.1 - 39.5 2.6

373 51 52 44 26 51 72 4 190 6

100.0 13.7 13.9 11.8 7.0 13.7 19.3 1.1 50.9 1.6

14 6 3 4 1 3 3 - 2 -

100.0 42.9 21.4 28.6 7.1 21.4 21.4 - 14.3 -

38 5 4 8 2 5 5 1 20 4

100.0 13.2 10.5 21.1 5.3 13.2 13.2 2.6 52.6 10.5

126 26 32 16 11 16 24 2 51 3

100.0 20.6 25.4 12.7 8.7 12.7 19.0 1.6 40.5 2.4

189 21 18 20 9 23 32 2 108 3

100.0 11.1 9.5 10.6 4.8 12.2 16.9 1.1 57.1 1.6

問29　あなたが参加したことがある団体や活動はありますか。（○はいくつでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全
 
 
体

地
域
の
日
本
人
自
治
会
の
活
動
に

参
加
し
た
い

子
ど
も
会
・
学
校
の
P
T
A
 
活

動
・
保
護
者
会
な
ど
に
参
加
し
た

い フ
レ
ビ
ア
で
行
わ
れ
る
イ
ベ
ン
ト

や
日
本
語
教
室
な
ど
に
参
加
し
た

い 母
国
人
団
体
の
グ
ル
ー

プ
に
参
加

し
た
い

教
会
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
の
活

動
に
参
加
し
た
い

可
児
市
の
ま
ち
づ
く
り
活
動
に
参

加
し
た
い

種
類
を
問
わ
ず
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

な

ど
の
活
動
に
は
興
味
・
関
心
が
な

い そ
の
他

無
回
答

437 69 42 113 89 52 73 124 18 39

100.0 15.8 9.6 25.9 20.4 11.9 16.7 28.4 4.1 8.9

202 34 19 40 49 28 36 58 10 12

100.0 16.8 9.4 19.8 24.3 13.9 17.8 28.7 5.0 5.9

225 32 20 71 40 22 33 65 6 27

100.0 14.2 8.9 31.6 17.8 9.8 14.7 28.9 2.7 12.0

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

17 3 - 2 2 1 - 9 1 -

100.0 17.6 - 11.8 11.8 5.9 - 52.9 5.9 -

83 16 6 17 30 5 13 28 3 -

100.0 19.3 7.2 20.5 36.1 6.0 15.7 33.7 3.6 -

145 19 17 53 34 16 23 37 9 9

100.0 13.1 11.7 36.6 23.4 11.0 15.9 25.5 6.2 6.2

82 16 15 24 12 14 22 16 1 12

100.0 19.5 18.3 29.3 14.6 17.1 26.8 19.5 1.2 14.6

54 5 2 9 6 9 6 15 2 10

100.0 9.3 3.7 16.7 11.1 16.7 11.1 27.8 3.7 18.5

30 5 - 3 5 4 4 11 1 4

100.0 16.7 - 10.0 16.7 13.3 13.3 36.7 3.3 13.3

7 - - - - 1 1 3 - 2

100.0 - - - - 14.3 14.3 42.9 - 28.6

133 36 22 33 32 21 31 27 - 13

100.0 27.1 16.5 24.8 24.1 15.8 23.3 20.3 - 9.8

181 15 12 49 16 19 24 65 8 20

100.0 8.3 6.6 27.1 8.8 10.5 13.3 35.9 4.4 11.0

26 3 3 9 6 2 4 5 3 -

100.0 11.5 11.5 34.6 23.1 7.7 15.4 19.2 11.5 -

82 14 5 21 35 7 11 24 4 2

100.0 17.1 6.1 25.6 42.7 8.5 13.4 29.3 4.9 2.4

6 1 1 2 2 - 2 1 1 -

100.0 16.7 16.7 33.3 33.3 - 33.3 16.7 16.7 -

48 4 2 10 8 7 8 20 1 3

100.0 8.3 4.2 20.8 16.7 14.6 16.7 41.7 2.1 6.3

68 11 5 20 27 9 14 18 1 2

100.0 16.2 7.4 29.4 39.7 13.2 20.6 26.5 1.5 2.9

89 17 13 19 12 12 12 34 4 6

100.0 19.1 14.6 21.3 13.5 13.5 13.5 38.2 4.5 6.7

98 11 14 26 14 8 22 30 5 11

100.0 11.2 14.3 26.5 14.3 8.2 22.4 30.6 5.1 11.2

38 5 2 3 4 5 5 11 1 9

100.0 13.2 5.3 7.9 10.5 13.2 13.2 28.9 2.6 23.7

373 60 40 103 76 44 64 104 15 31

100.0 16.1 10.7 27.6 20.4 11.8 17.2 27.9 4.0 8.3

14 2 - 1 1 1 2 8 - -

100.0 14.3 - 7.1 7.1 7.1 14.3 57.1 - -

38 7 2 7 10 6 7 9 2 5

100.0 18.4 5.3 18.4 26.3 15.8 18.4 23.7 5.3 13.2

126 23 29 35 26 18 31 27 5 12

100.0 18.3 23.0 27.8 20.6 14.3 24.6 21.4 4.0 9.5

189 23 9 46 41 19 25 62 10 12

100.0 12.2 4.8 24.3 21.7 10.1 13.2 32.8 5.3 6.3

問30　あなたは今後コミュニティ活動やまちづくりの活動に参加してみたいと思いますか。またど
んな活動に参加してみたいと思いますか。（○はいくつでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体

110 番・
119 番に自
分で連絡す
る

日本語がで
きる友達や
家族に連絡
する

市役所の通
訳に連絡す
る

職場に連絡
する

わからない その他 無回答

437 314 146 46 85 13 5 6

100.0 71.9 33.4 10.5 19.5 3.0 1.1 1.4

202 143 66 25 49 4 4 1

100.0 70.8 32.7 12.4 24.3 2.0 2.0 0.5

225 165 76 19 33 8 - 5

100.0 73.3 33.8 8.4 14.7 3.6 - 2.2

- - - - - - - -

- - - - - - - -

17 15 4 3 - - - -

100.0 88.2 23.5 17.6 - - - -

83 54 31 6 29 1 - 1

100.0 65.1 37.3 7.2 34.9 1.2 - 1.2

145 98 61 22 31 3 3 1

100.0 67.6 42.1 15.2 21.4 2.1 2.1 0.7

82 59 24 5 12 6 2 1

100.0 72.0 29.3 6.1 14.6 7.3 2.4 1.2

54 42 13 5 7 1 - 1

100.0 77.8 24.1 9.3 13.0 1.9 - 1.9

30 26 5 3 3 1 - 1

100.0 86.7 16.7 10.0 10.0 3.3 - 3.3

7 6 2 - - - - -

100.0 85.7 28.6 - - - - -

133 113 51 20 17 1 1 1

100.0 85.0 38.3 15.0 12.8 0.8 0.8 0.8

181 125 55 19 27 7 1 3

100.0 69.1 30.4 10.5 14.9 3.9 0.6 1.7

26 22 7 - 1 - - -

100.0 84.6 26.9 - 3.8 - - -

82 46 29 7 40 4 2 -

100.0 56.1 35.4 8.5 48.8 4.9 2.4 -

6 4 3 - 3 2 - -

100.0 66.7 50.0 - 50.0 33.3 - -

48 29 13 6 14 1 1 3

100.0 60.4 27.1 12.5 29.2 2.1 2.1 6.3

68 48 22 5 25 1 1 -

100.0 70.6 32.4 7.4 36.8 1.5 1.5 -

89 67 31 7 11 4 1 -

100.0 75.3 34.8 7.9 12.4 4.5 1.1 -

98 77 34 16 11 2 1 1

100.0 78.6 34.7 16.3 11.2 2.0 1.0 1.0

38 29 10 1 4 - - 1

100.0 76.3 26.3 2.6 10.5 - - 2.6

373 264 128 37 83 13 5 5

100.0 70.8 34.3 9.9 22.3 3.5 1.3 1.3

14 12 3 1 1 - - -

100.0 85.7 21.4 7.1 7.1 - - -

38 29 11 6 1 - - -

100.0 76.3 28.9 15.8 2.6 - - -

126 89 61 18 25 5 1 1

100.0 70.6 48.4 14.3 19.8 4.0 0.8 0.8

189 135 50 12 46 4 2 -

100.0 71.4 26.5 6.3 24.3 2.1 1.1 -

問31　あなたは、火事や救急の時に連絡する場合どうしていますか。（○はいくつでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全
 
 
体

母
国
語
の
情
報
誌
・
ラ
ジ
オ
・
テ
レ
ビ

日
本
語
の
新
聞
・
ラ
ジ
オ
・
テ
レ
ビ

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

会
社
か
ら
の
情
報

f
a
c
e
b
o
o
k
な
ど
の
S
N
S

友
人
・
親
戚
か
ら
の
情
報

市
役
所
が
発
行
す
る
母
国
語
の
広
報
(

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
・
広
報
誌
・
広
報
メ
ー

ル
)

フ
レ
ビ
ア
(

国
際
交
流
協
会
)

の
情
報

(

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
・
広
報
誌
)

無
回
答

437 81 117 362 64 245 142 85 32 4

100.0 18.5 26.8 82.8 14.6 56.1 32.5 19.5 7.3 0.9

202 36 49 169 25 119 58 34 11 -

100.0 17.8 24.3 83.7 12.4 58.9 28.7 16.8 5.4 -

225 45 64 188 38 123 83 48 21 4

100.0 20.0 28.4 83.6 16.9 54.7 36.9 21.3 9.3 1.8

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

17 2 4 14 1 7 6 4 - -

100.0 11.8 23.5 82.4 5.9 41.2 35.3 23.5 - -

83 14 17 71 13 46 27 14 4 -

100.0 16.9 20.5 85.5 15.7 55.4 32.5 16.9 4.8 -

145 26 31 119 29 96 59 31 12 -

100.0 17.9 21.4 82.1 20.0 66.2 40.7 21.4 8.3 -

82 22 22 71 12 45 32 20 7 1

100.0 26.8 26.8 86.6 14.6 54.9 39.0 24.4 8.5 1.2

54 5 19 41 6 28 6 7 2 1

100.0 9.3 35.2 75.9 11.1 51.9 11.1 13.0 3.7 1.9

30 8 13 26 3 15 10 5 5 -

100.0 26.7 43.3 86.7 10.0 50.0 33.3 16.7 16.7 -

7 2 3 4 - 1 - - - 1

100.0 28.6 42.9 57.1 - 14.3 - - - 14.3

133 23 32 99 32 98 63 35 11 3

100.0 17.3 24.1 74.4 24.1 73.7 47.4 26.3 8.3 2.3

181 34 45 164 9 99 44 36 17 -

100.0 18.8 24.9 90.6 5.0 54.7 24.3 19.9 9.4 -

26 8 15 20 2 3 9 1 - -

100.0 30.8 57.7 76.9 7.7 11.5 34.6 3.8 - -

82 15 20 71 19 43 26 12 4 -

100.0 18.3 24.4 86.6 23.2 52.4 31.7 14.6 4.9 -

6 - - 6 1 2 3 - 1 -

100.0 - - 100.0 16.7 33.3 50.0 - 16.7 -

48 5 7 42 10 20 12 3 1 1

100.0 10.4 14.6 87.5 20.8 41.7 25.0 6.3 2.1 2.1

68 20 11 55 11 44 33 13 5 -

100.0 29.4 16.2 80.9 16.2 64.7 48.5 19.1 7.4 -

89 23 29 75 17 58 36 24 7 -

100.0 25.8 32.6 84.3 19.1 65.2 40.4 27.0 7.9 -

98 12 32 79 12 54 33 23 14 -

100.0 12.2 32.7 80.6 12.2 55.1 33.7 23.5 14.3 -

38 8 17 32 3 20 6 5 1 1

100.0 21.1 44.7 84.2 7.9 52.6 15.8 13.2 2.6 2.6

373 66 91 317 62 213 122 73 28 2

100.0 17.7 24.4 85.0 16.6 57.1 32.7 19.6 7.5 0.5

14 2 5 10 - 7 6 3 - -

100.0 14.3 35.7 71.4 - 50.0 42.9 21.4 - -

38 11 18 26 1 19 11 7 4 1

100.0 28.9 47.4 68.4 2.6 50.0 28.9 18.4 10.5 2.6

126 24 31 105 17 81 51 39 15 -

100.0 19.0 24.6 83.3 13.5 64.3 40.5 31.0 11.9 -

189 32 54 160 31 99 59 25 7 1

100.0 16.9 28.6 84.7 16.4 52.4 31.2 13.2 3.7 0.5

問32　あなたがよく利用するメディアや情報源は何ですか。（○はいくつでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体
利用したこと
がある

知っているが
利用したこと
がない

知らなかった 無回答

437 250 75 100 12

100.0 57.2 17.2 22.9 2.7

202 114 29 55 4

100.0 56.4 14.4 27.2 2.0

225 128 45 44 8

100.0 56.9 20.0 19.6 3.6

- - - - -

- - - - -

17 7 8 2 -

100.0 41.2 47.1 11.8 -

83 25 16 41 1

100.0 30.1 19.3 49.4 1.2

145 86 25 33 1

100.0 59.3 17.2 22.8 0.7

82 60 6 14 2

100.0 73.2 7.3 17.1 2.4

54 38 8 4 4

100.0 70.4 14.8 7.4 7.4

30 19 6 3 2

100.0 63.3 20.0 10.0 6.7

7 5 1 - 1

100.0 71.4 14.3 - 14.3

133 93 18 17 5

100.0 69.9 13.5 12.8 3.8

181 144 26 9 2

100.0 79.6 14.4 5.0 1.1

26 1 5 20 -

100.0 3.8 19.2 76.9 -

82 5 23 52 2

100.0 6.1 28.0 63.4 2.4

6 - 1 5 -

100.0 - 16.7 83.3 -

48 20 7 20 1

100.0 41.7 14.6 41.7 2.1

68 38 6 23 1

100.0 55.9 8.8 33.8 1.5

89 62 13 12 2

100.0 69.7 14.6 13.5 2.2

98 60 21 14 3

100.0 61.2 21.4 14.3 3.1

38 23 11 3 1

100.0 60.5 28.9 7.9 2.6

373 218 60 86 9

100.0 58.4 16.1 23.1 2.4

14 5 6 3 -

100.0 35.7 42.9 21.4 -

38 19 8 9 2

100.0 50.0 21.1 23.7 5.3

126 83 20 22 1

100.0 65.9 15.9 17.5 0.8

189 80 43 62 4

100.0 42.3 22.8 32.8 2.1

問33　市役所に生活相談や行政手続きを通訳してくれる国際交流員がいます
が、利用したことがありますか（○は１つ）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 利用している
知っているが
利用していな
い

知らなかった
が利用したい

利用するつも
りがない

無回答

437 130 106 121 63 17

100.0 29.7 24.3 27.7 14.4 3.9

202 53 48 61 33 7

100.0 26.2 23.8 30.2 16.3 3.5

225 70 58 58 29 10

100.0 31.1 25.8 25.8 12.9 4.4

- - - - - -

- - - - - -

17 3 6 3 5 -

100.0 17.6 35.3 17.6 29.4 -

83 12 16 30 23 2

100.0 14.5 19.3 36.1 27.7 2.4

145 41 40 46 15 3

100.0 28.3 27.6 31.7 10.3 2.1

82 34 14 23 9 2

100.0 41.5 17.1 28.0 11.0 2.4

54 20 17 7 7 3

100.0 37.0 31.5 13.0 13.0 5.6

30 9 8 9 1 3

100.0 30.0 26.7 30.0 3.3 10.0

7 2 2 - 1 2

100.0 28.6 28.6 - 14.3 28.6

133 52 48 21 8 4

100.0 39.1 36.1 15.8 6.0 3.0

181 61 36 61 16 7

100.0 33.7 19.9 33.7 8.8 3.9

26 4 5 8 9 -

100.0 15.4 19.2 30.8 34.6 -

82 9 13 29 28 3

100.0 11.0 15.9 35.4 34.1 3.7

6 - - 4 2 -

100.0 - - 66.7 33.3 -

48 9 5 16 16 2

100.0 18.8 10.4 33.3 33.3 4.2

68 21 12 24 8 3

100.0 30.9 17.6 35.3 11.8 4.4

89 35 22 25 7 -

100.0 39.3 24.7 28.1 7.9 -

98 35 28 15 17 3

100.0 35.7 28.6 15.3 17.3 3.1

38 14 13 6 2 3

100.0 36.8 34.2 15.8 5.3 7.9

373 110 88 106 56 13

100.0 29.5 23.6 28.4 15.0 3.5

14 2 5 3 3 1

100.0 14.3 35.7 21.4 21.4 7.1

38 11 11 10 4 2

100.0 28.9 28.9 26.3 10.5 5.3

126 60 25 30 9 2

100.0 47.6 19.8 23.8 7.1 1.6

189 36 48 55 46 4

100.0 19.0 25.4 29.1 24.3 2.1

問34　行政サービスや防災時のお知らせをする携帯広報メール（ポルトガル語・英語）がある
ことを知っていますか。（○は１つ）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全
 
 
体

外
国
語
の
広
報
誌
を
利
用
し
て

い
る

f
a
c
e
b
o
o
k
な
ど
の

S
N
S
 
を
利
用
し
て
い
る

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
利
用
し
て
い

る 携
帯
広
報
メ
ー

ル
の
必
要
性
を

感
じ
な
い

登
録
方
法
が
難
し
い

メ
ー

ル
の
通
知
が
多
い

利
用
で
き
る
環
境
で
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

169 13 81 17 22 19 24 11 13 13

100.0 7.7 47.9 10.1 13.0 11.2 14.2 6.5 7.7 7.7

81 6 40 8 11 9 9 5 5 6

100.0 7.4 49.4 9.9 13.6 11.1 11.1 6.2 6.2 7.4

87 7 40 9 11 10 15 6 8 7

100.0 8.0 46.0 10.3 12.6 11.5 17.2 6.9 9.2 8.0

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

11 - 3 2 3 - 2 1 1 -

100.0 - 27.3 18.2 27.3 - 18.2 9.1 9.1 -

39 1 27 4 5 - 3 8 3 -

100.0 2.6 69.2 10.3 12.8 - 7.7 20.5 7.7 -

55 5 30 5 6 10 6 1 3 6

100.0 9.1 54.5 9.1 10.9 18.2 10.9 1.8 5.5 10.9

23 - 7 2 3 4 8 1 3 1

100.0 - 30.4 8.7 13.0 17.4 34.8 4.3 13.0 4.3

24 5 7 2 2 4 - - 1 5

100.0 20.8 29.2 8.3 8.3 16.7 - - 4.2 20.8

9 2 5 2 - - 2 - 1 -

100.0 22.2 55.6 22.2 - - 22.2 - 11.1 -

3 - - - - - 1 - 1 1

100.0 - - - - - 33.3 - 33.3 33.3

56 5 32 3 2 14 10 - 1 4

100.0 8.9 57.1 5.4 3.6 25.0 17.9 - 1.8 7.1

52 7 19 8 10 1 6 2 6 2

100.0 13.5 36.5 15.4 19.2 1.9 11.5 3.8 11.5 3.8

14 - 2 2 4 2 6 - 1 2

100.0 - 14.3 14.3 28.6 14.3 42.9 - 7.1 14.3

41 1 26 4 6 1 2 9 5 1

100.0 2.4 63.4 9.8 14.6 2.4 4.9 22.0 12.2 2.4

2 - 1 1 - - - 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - - - 50.0 - -

21 - 9 1 6 - - 2 2 1

100.0 - 42.9 4.8 28.6 - - 9.5 9.5 4.8

20 2 11 2 3 2 5 2 - -

100.0 10.0 55.0 10.0 15.0 10.0 25.0 10.0 - -

29 4 15 1 1 5 4 1 3 1

100.0 13.8 51.7 3.4 3.4 17.2 13.8 3.4 10.3 3.4

45 4 15 5 8 6 7 2 5 5

100.0 8.9 33.3 11.1 17.8 13.3 15.6 4.4 11.1 11.1

15 - 3 2 2 2 2 - 2 4

100.0 - 20.0 13.3 13.3 13.3 13.3 - 13.3 26.7

144 11 73 11 20 18 19 9 8 11

100.0 7.6 50.7 7.6 13.9 12.5 13.2 6.3 5.6 7.6

8 - 2 2 1 - 2 1 1 -

100.0 - 25.0 25.0 12.5 - 25.0 12.5 12.5 -

15 2 4 4 1 1 3 1 4 2

100.0 13.3 26.7 26.7 6.7 6.7 20.0 6.7 26.7 13.3

34 4 10 4 4 8 7 - 3 5

100.0 11.8 29.4 11.8 11.8 23.5 20.6 - 8.8 14.7

94 5 47 8 17 4 13 10 8 6

100.0 5.3 50.0 8.5 18.1 4.3 13.8 10.6 8.5 6.4

問35　問34で「２　知っているが利用していない」、「４　利用するつもりがない」に○をした方
にお聞きします。なぜ利用しないのですか。（○はいくつでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 無回答

437 11 14 149 40 156 67

100.0 2.5 3.2 34.1 9.2 35.7 15.3

202 6 9 76 17 62 32

100.0 3.0 4.5 37.6 8.4 30.7 15.8

225 4 4 73 20 91 33

100.0 1.8 1.8 32.4 8.9 40.4 14.7

- - - - - - -

- - - - - - -

17 - - 4 - 12 1

100.0 - - 23.5 - 70.6 5.9

83 1 1 33 14 22 12

100.0 1.2 1.2 39.8 16.9 26.5 14.5

145 6 6 58 11 46 18

100.0 4.1 4.1 40.0 7.6 31.7 12.4

82 3 6 24 8 31 10

100.0 3.7 7.3 29.3 9.8 37.8 12.2

54 1 - 15 3 22 13

100.0 1.9 - 27.8 5.6 40.7 24.1

30 - 1 9 1 13 6

100.0 - 3.3 30.0 3.3 43.3 20.0

7 - - 2 1 - 4

100.0 - - 28.6 14.3 - 57.1

133 - 5 49 12 50 17

100.0 - 3.8 36.8 9.0 37.6 12.8

181 9 6 49 16 86 15

100.0 5.0 3.3 27.1 8.8 47.5 8.3

26 1 - 4 4 9 8

100.0 3.8 - 15.4 15.4 34.6 30.8

82 - 3 45 8 9 17

100.0 - 3.7 54.9 9.8 11.0 20.7

6 - - 4 - 2 -

100.0 - - 66.7 - 33.3 -

48 3 1 22 2 11 9

100.0 6.3 2.1 45.8 4.2 22.9 18.8

68 1 2 22 9 29 5

100.0 1.5 2.9 32.4 13.2 42.6 7.4

89 3 4 26 10 38 8

100.0 3.4 4.5 29.2 11.2 42.7 9.0

98 2 5 28 7 37 19

100.0 2.0 5.1 28.6 7.1 37.8 19.4

38 1 1 14 3 9 10

100.0 2.6 2.6 36.8 7.9 23.7 26.3

373 11 13 133 35 130 51

100.0 2.9 3.5 35.7 9.4 34.9 13.7

14 - - 5 - 8 1

100.0 - - 35.7 - 57.1 7.1

38 - - 10 3 13 12

100.0 - - 26.3 7.9 34.2 31.6

126 4 7 44 12 43 16

100.0 3.2 5.6 34.9 9.5 34.1 12.7

189 4 3 74 20 60 28

100.0 2.1 1.6 39.2 10.6 31.7 14.8

問36　可児市で行っている多文化共生の取り組みについてお聞きします。
１　日本語教室の開催

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 無回答

437 9 15 113 54 194 52

100.0 2.1 3.4 25.9 12.4 44.4 11.9

202 4 5 63 27 82 21

100.0 2.0 2.5 31.2 13.4 40.6 10.4

225 4 9 48 25 109 30

100.0 1.8 4.0 21.3 11.1 48.4 13.3

- - - - - - -

- - - - - - -

17 - - 4 - 13 -

100.0 - - 23.5 - 76.5 -

83 1 1 26 12 32 11

100.0 1.2 1.2 31.3 14.5 38.6 13.3

145 3 7 41 20 62 12

100.0 2.1 4.8 28.3 13.8 42.8 8.3

82 3 3 23 11 34 8

100.0 3.7 3.7 28.0 13.4 41.5 9.8

54 - 2 9 5 25 13

100.0 - 3.7 16.7 9.3 46.3 24.1

30 2 1 5 4 16 2

100.0 6.7 3.3 16.7 13.3 53.3 6.7

7 - - 1 1 2 3

100.0 - - 14.3 14.3 28.6 42.9

133 - 2 41 16 61 13

100.0 - 1.5 30.8 12.0 45.9 9.8

181 6 7 24 25 110 9

100.0 3.3 3.9 13.3 13.8 60.8 5.0

26 1 - 5 3 10 7

100.0 3.8 - 19.2 11.5 38.5 26.9

82 1 6 40 10 11 14

100.0 1.2 7.3 48.8 12.2 13.4 17.1

6 - 1 1 2 2 -

100.0 - 16.7 16.7 33.3 33.3 -

48 2 2 14 4 20 6

100.0 4.2 4.2 29.2 8.3 41.7 12.5

68 3 1 15 12 33 4

100.0 4.4 1.5 22.1 17.6 48.5 5.9

89 1 5 21 6 50 6

100.0 1.1 5.6 23.6 6.7 56.2 6.7

98 1 1 26 13 45 12

100.0 1.0 1.0 26.5 13.3 45.9 12.2

38 - 3 9 6 12 8

100.0 - 7.9 23.7 15.8 31.6 21.1

373 9 15 100 48 161 40

100.0 2.4 4.0 26.8 12.9 43.2 10.7

14 - - 4 - 10 -

100.0 - - 28.6 - 71.4 -

38 - - 7 5 16 10

100.0 - - 18.4 13.2 42.1 26.3

126 1 7 32 19 56 11

100.0 0.8 5.6 25.4 15.1 44.4 8.7

189 6 6 57 23 74 23

100.0 3.2 3.2 30.2 12.2 39.2 12.2

問36　可児市で行っている多文化共生の取り組みについてお聞きします。
２　多言語情報の提供（外国版広報紙・HP・施設や道路の標識など）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

年齢別

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年
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全  体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 無回答

437 10 13 97 63 209 45

100.0 2.3 3.0 22.2 14.4 47.8 10.3

202 6 3 55 30 90 18

100.0 3.0 1.5 27.2 14.9 44.6 8.9

225 3 9 40 29 118 26

100.0 1.3 4.0 17.8 12.9 52.4 11.6

- - - - - - -

- - - - - - -

17 - 1 4 - 12 -

100.0 - 5.9 23.5 - 70.6 -

83 1 2 27 16 27 10

100.0 1.2 2.4 32.5 19.3 32.5 12.0

145 5 4 32 18 75 11

100.0 3.4 2.8 22.1 12.4 51.7 7.6

82 1 2 21 12 38 8

100.0 1.2 2.4 25.6 14.6 46.3 9.8

54 2 3 6 4 33 6

100.0 3.7 5.6 11.1 7.4 61.1 11.1

30 1 - 3 8 15 3

100.0 3.3 - 10.0 26.7 50.0 10.0

7 - 1 1 1 1 3

100.0 - 14.3 14.3 14.3 14.3 42.9

133 1 6 37 24 55 10

100.0 0.8 4.5 27.8 18.0 41.4 7.5

181 6 5 14 27 121 8

100.0 3.3 2.8 7.7 14.9 66.9 4.4

26 1 - 3 3 11 8

100.0 3.8 - 11.5 11.5 42.3 30.8

82 - 2 41 8 19 12

100.0 - 2.4 50.0 9.8 23.2 14.6

6 - - 1 2 2 1

100.0 - - 16.7 33.3 33.3 16.7

48 2 2 9 7 22 6

100.0 4.2 4.2 18.8 14.6 45.8 12.5

68 1 2 15 10 37 3

100.0 1.5 2.9 22.1 14.7 54.4 4.4

89 1 1 17 14 50 6

100.0 1.1 1.1 19.1 15.7 56.2 6.7

98 1 1 19 16 49 12

100.0 1.0 1.0 19.4 16.3 50.0 12.2

38 4 1 6 5 18 4

100.0 10.5 2.6 15.8 13.2 47.4 10.5

373 10 12 87 53 177 34

100.0 2.7 3.2 23.3 14.2 47.5 9.1

14 - - 3 - 11 -

100.0 - - 21.4 - 78.6 -

38 - 1 6 7 15 9

100.0 - 2.6 15.8 18.4 39.5 23.7

126 1 5 32 23 55 10

100.0 0.8 4.0 25.4 18.3 43.7 7.9

189 8 3 51 24 85 18

100.0 4.2 1.6 27.0 12.7 45.0 9.5

問36　可児市で行っている多文化共生の取り組みについてお聞きします。
３　市役所から送られてくる文書のわかりやすさ（わかりやすい日本語や翻訳内容の正確性）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

年齢別

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年
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全  体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 無回答

437 3 12 131 46 171 74

100.0 0.7 2.7 30.0 10.5 39.1 16.9

202 - 3 74 23 65 37

100.0 - 1.5 36.6 11.4 32.2 18.3

225 2 7 56 22 102 36

100.0 0.9 3.1 24.9 9.8 45.3 16.0

- - - - - - -

- - - - - - -

17 1 - 2 - 14 -

100.0 5.9 - 11.8 - 82.4 -

83 - 4 30 12 24 13

100.0 - 4.8 36.1 14.5 28.9 15.7

145 1 3 54 10 59 18

100.0 0.7 2.1 37.2 6.9 40.7 12.4

82 - 3 24 10 32 13

100.0 - 3.7 29.3 12.2 39.0 15.9

54 - 2 8 6 25 13

100.0 - 3.7 14.8 11.1 46.3 24.1

30 - - 9 7 6 8

100.0 - - 30.0 23.3 20.0 26.7

7 - - - - 3 4

100.0 - - - - 42.9 57.1

133 1 2 40 16 54 20

100.0 0.8 1.5 30.1 12.0 40.6 15.0

181 - 5 41 19 94 22

100.0 - 2.8 22.7 10.5 51.9 12.2

26 - 1 3 5 10 7

100.0 - 3.8 11.5 19.2 38.5 26.9

82 1 3 45 6 11 16

100.0 1.2 3.7 54.9 7.3 13.4 19.5

6 1 1 2 - 2 -

100.0 16.7 16.7 33.3 - 33.3 -

48 2 2 16 2 16 10

100.0 4.2 4.2 33.3 4.2 33.3 20.8

68 - 5 17 10 28 8

100.0 - 7.4 25.0 14.7 41.2 11.8

89 - - 29 8 43 9

100.0 - - 32.6 9.0 48.3 10.1

98 - 1 27 14 39 17

100.0 - 1.0 27.6 14.3 39.8 17.3

38 - 2 8 5 14 9

100.0 - 5.3 21.1 13.2 36.8 23.7

373 3 11 117 41 141 60

100.0 0.8 2.9 31.4 11.0 37.8 16.1

14 - - 3 - 11 -

100.0 - - 21.4 - 78.6 -

38 - - 9 3 16 10

100.0 - - 23.7 7.9 42.1 26.3

126 - 3 38 15 56 14

100.0 - 2.4 30.2 11.9 44.4 11.1

189 3 6 69 16 68 27

100.0 1.6 3.2 36.5 8.5 36.0 14.3

問36　可児市で行っている多文化共生の取り組みについてお聞きします。
４　公立小中学校への児童・生徒の受け入れ体制の整備

全  体

性別

男性

女性

回答しない

年齢別

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年
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全  体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 無回答

437 6 7 144 51 156 73

100.0 1.4 1.6 33.0 11.7 35.7 16.7

202 2 3 79 23 59 36

100.0 1.0 1.5 39.1 11.4 29.2 17.8

225 3 2 64 27 93 36

100.0 1.3 0.9 28.4 12.0 41.3 16.0

- - - - - - -

- - - - - - -

17 - - 3 1 12 1

100.0 - - 17.6 5.9 70.6 5.9

83 1 2 27 18 22 13

100.0 1.2 2.4 32.5 21.7 26.5 15.7

145 3 2 62 10 50 18

100.0 2.1 1.4 42.8 6.9 34.5 12.4

82 2 2 28 8 29 13

100.0 2.4 2.4 34.1 9.8 35.4 15.9

54 - 1 10 6 25 12

100.0 - 1.9 18.5 11.1 46.3 22.2

30 - - 8 7 7 8

100.0 - - 26.7 23.3 23.3 26.7

7 - - 1 - 2 4

100.0 - - 14.3 - 28.6 57.1

133 - 1 47 17 48 20

100.0 - 0.8 35.3 12.8 36.1 15.0

181 4 2 47 23 85 20

100.0 2.2 1.1 26.0 12.7 47.0 11.0

26 1 - 5 3 10 7

100.0 3.8 - 19.2 11.5 38.5 26.9

82 - 3 43 8 11 17

100.0 - 3.7 52.4 9.8 13.4 20.7

6 - 1 3 - 2 -

100.0 - 16.7 50.0 - 33.3 -

48 2 1 19 5 11 10

100.0 4.2 2.1 39.6 10.4 22.9 20.8

68 3 2 18 9 29 7

100.0 4.4 2.9 26.5 13.2 42.6 10.3

89 - 1 33 9 37 9

100.0 - 1.1 37.1 10.1 41.6 10.1

98 1 - 29 16 35 17

100.0 1.0 - 29.6 16.3 35.7 17.3

38 - 1 9 5 14 9

100.0 - 2.6 23.7 13.2 36.8 23.7

373 5 7 130 43 130 58

100.0 1.3 1.9 34.9 11.5 34.9 15.5

14 - - 4 1 8 1

100.0 - - 28.6 7.1 57.1 7.1

38 - - 8 5 15 10

100.0 - - 21.1 13.2 39.5 26.3

126 2 1 46 15 49 13

100.0 1.6 0.8 36.5 11.9 38.9 10.3

189 3 4 71 20 63 28

100.0 1.6 2.1 37.6 10.6 33.3 14.8

問36　可児市で行っている多文化共生の取り組みについてお聞きします。
５　就学するための教室や相談

全  体

性別

男性

女性

回答しない

年齢別

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年
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全  体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 無回答

437 5 8 120 56 186 62

100.0 1.1 1.8 27.5 12.8 42.6 14.2

202 3 3 63 25 80 28

100.0 1.5 1.5 31.2 12.4 39.6 13.9

225 - 3 57 30 102 33

100.0 - 1.3 25.3 13.3 45.3 14.7

- - - - - - -

- - - - - - -

17 - - 3 2 10 2

100.0 - - 17.6 11.8 58.8 11.8

83 2 1 24 17 27 12

100.0 2.4 1.2 28.9 20.5 32.5 14.5

145 1 3 51 14 60 16

100.0 0.7 2.1 35.2 9.7 41.4 11.0

82 1 2 24 9 35 11

100.0 1.2 2.4 29.3 11.0 42.7 13.4

54 1 2 6 5 29 11

100.0 1.9 3.7 11.1 9.3 53.7 20.4

30 - - 8 5 12 5

100.0 - - 26.7 16.7 40.0 16.7

7 - - 1 1 2 3

100.0 - - 14.3 14.3 28.6 42.9

133 - 1 45 19 49 19

100.0 - 0.8 33.8 14.3 36.8 14.3

181 3 4 29 20 113 12

100.0 1.7 2.2 16.0 11.0 62.4 6.6

26 1 - 4 4 10 7

100.0 3.8 - 15.4 15.4 38.5 26.9

82 - 2 40 13 12 15

100.0 - 2.4 48.8 15.9 14.6 18.3

6 - - 4 - 2 -

100.0 - - 66.7 - 33.3 -

48 2 1 15 7 15 8

100.0 4.2 2.1 31.3 14.6 31.3 16.7

68 - 3 14 15 31 5

100.0 - 4.4 20.6 22.1 45.6 7.4

89 - 2 24 6 50 7

100.0 - 2.2 27.0 6.7 56.2 7.9

98 - - 27 14 41 16

100.0 - - 27.6 14.3 41.8 16.3

38 1 2 10 5 13 7

100.0 2.6 5.3 26.3 13.2 34.2 18.4

373 4 8 109 45 158 49

100.0 1.1 2.1 29.2 12.1 42.4 13.1

14 - - 3 2 7 2

100.0 - - 21.4 14.3 50.0 14.3

38 1 - 6 7 15 9

100.0 2.6 - 15.8 18.4 39.5 23.7

126 - 3 42 16 54 11

100.0 - 2.4 33.3 12.7 42.9 8.7

189 5 2 58 28 72 24

100.0 2.6 1.1 30.7 14.8 38.1 12.7

問36　可児市で行っている多文化共生の取り組みについてお聞きします。
６　生活相談の充実

全  体

性別

男性

女性

回答しない

年齢別

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年
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全  体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 無回答

437 8 9 94 67 210 49

100.0 1.8 2.1 21.5 15.3 48.1 11.2

202 3 2 49 33 94 21

100.0 1.5 1.0 24.3 16.3 46.5 10.4

225 3 3 45 33 114 27

100.0 1.3 1.3 20.0 14.7 50.7 12.0

- - - - - - -

- - - - - - -

17 - - 3 1 13 -

100.0 - - 17.6 5.9 76.5 -

83 1 2 19 18 33 10

100.0 1.2 2.4 22.9 21.7 39.8 12.0

145 4 1 41 23 62 14

100.0 2.8 0.7 28.3 15.9 42.8 9.7

82 1 3 17 12 40 9

100.0 1.2 3.7 20.7 14.6 48.8 11.0

54 2 - 6 6 33 7

100.0 3.7 - 11.1 11.1 61.1 13.0

30 - 1 4 6 15 4

100.0 - 3.3 13.3 20.0 50.0 13.3

7 - - 1 - 3 3

100.0 - - 14.3 - 42.9 42.9

133 - 2 33 17 66 15

100.0 - 1.5 24.8 12.8 49.6 11.3

181 6 5 16 31 115 8

100.0 3.3 2.8 8.8 17.1 63.5 4.4

26 - - 4 4 11 7

100.0 - - 15.4 15.4 42.3 26.9

82 1 1 40 14 15 11

100.0 1.2 1.2 48.8 17.1 18.3 13.4

6 - - 2 2 2 -

100.0 - - 33.3 33.3 33.3 -

48 1 3 11 6 22 5

100.0 2.1 6.3 22.9 12.5 45.8 10.4

68 - 3 14 10 37 4

100.0 - 4.4 20.6 14.7 54.4 5.9

89 2 - 19 7 55 6

100.0 2.2 - 21.3 7.9 61.8 6.7

98 - 2 19 19 43 15

100.0 - 2.0 19.4 19.4 43.9 15.3

38 1 1 7 5 19 5

100.0 2.6 2.6 18.4 13.2 50.0 13.2

373 7 9 90 56 173 38

100.0 1.9 2.4 24.1 15.0 46.4 10.2

14 - - 1 2 11 -

100.0 - - 7.1 14.3 78.6 -

38 1 - 2 8 18 9

100.0 2.6 - 5.3 21.1 47.4 23.7

126 2 5 31 23 54 11

100.0 1.6 4.0 24.6 18.3 42.9 8.7

189 6 3 49 29 83 19

100.0 3.2 1.6 25.9 15.3 43.9 10.1

問36　可児市で行っている多文化共生の取り組みについてお聞きします。
７　ゴミの出し方・リサイクルなど生活ルールの啓発

全  体

性別

男性

女性

回答しない

年齢別

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年
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全  体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 無回答

437 8 20 107 70 178 54

100.0 1.8 4.6 24.5 16.0 40.7 12.4

202 4 10 58 33 73 24

100.0 2.0 5.0 28.7 16.3 36.1 11.9

225 2 8 48 34 104 29

100.0 0.9 3.6 21.3 15.1 46.2 12.9

- - - - - - -

- - - - - - -

17 - - 3 3 11 -

100.0 - - 17.6 17.6 64.7 -

83 2 6 21 19 24 11

100.0 2.4 7.2 25.3 22.9 28.9 13.3

145 3 4 46 18 59 15

100.0 2.1 2.8 31.7 12.4 40.7 10.3

82 2 4 19 10 36 11

100.0 2.4 4.9 23.2 12.2 43.9 13.4

54 1 3 9 5 28 8

100.0 1.9 5.6 16.7 9.3 51.9 14.8

30 - 2 4 8 12 4

100.0 - 6.7 13.3 26.7 40.0 13.3

7 - 1 1 1 1 3

100.0 - 14.3 14.3 14.3 14.3 42.9

133 - 1 34 24 59 15

100.0 - 0.8 25.6 18.0 44.4 11.3

181 5 13 27 33 93 10

100.0 2.8 7.2 14.9 18.2 51.4 5.5

26 1 - 5 2 11 7

100.0 3.8 - 19.2 7.7 42.3 26.9

82 1 5 40 10 12 14

100.0 1.2 6.1 48.8 12.2 14.6 17.1

6 - 1 2 1 2 -

100.0 - 16.7 33.3 16.7 33.3 -

48 2 4 11 8 15 8

100.0 4.2 8.3 22.9 16.7 31.3 16.7

68 1 6 14 10 34 3

100.0 1.5 8.8 20.6 14.7 50.0 4.4

89 - 4 21 11 47 6

100.0 - 4.5 23.6 12.4 52.8 6.7

98 1 - 25 18 40 14

100.0 1.0 - 25.5 18.4 40.8 14.3

38 - 5 8 4 16 5

100.0 - 13.2 21.1 10.5 42.1 13.2

373 7 18 99 57 149 43

100.0 1.9 4.8 26.5 15.3 39.9 11.5

14 - - 3 2 9 -

100.0 - - 21.4 14.3 64.3 -

38 1 2 4 9 13 9

100.0 2.6 5.3 10.5 23.7 34.2 23.7

126 1 3 40 20 51 11

100.0 0.8 2.4 31.7 15.9 40.5 8.7

189 6 12 48 29 72 22

100.0 3.2 6.3 25.4 15.3 38.1 11.6

問36　可児市で行っている多文化共生の取り組みについてお聞きします。
８　健康・医療・福祉の情報提供とサービスの利用促進

全  体

性別

男性

女性

回答しない

年齢別

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年
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全  体 不満 やや不満 普通 やや満足 満足 無回答

437 9 15 125 53 175 60

100.0 2.1 3.4 28.6 12.1 40.0 13.7

202 4 7 66 23 74 28

100.0 2.0 3.5 32.7 11.4 36.6 13.9

225 3 7 59 27 99 30

100.0 1.3 3.1 26.2 12.0 44.0 13.3

- - - - - - -

- - - - - - -

17 - 1 4 1 11 -

100.0 - 5.9 23.5 5.9 64.7 -

83 2 2 24 14 29 12

100.0 2.4 2.4 28.9 16.9 34.9 14.5

145 3 5 52 13 55 17

100.0 2.1 3.4 35.9 9.0 37.9 11.7

82 3 5 21 10 30 13

100.0 3.7 6.1 25.6 12.2 36.6 15.9

54 - 1 12 6 27 8

100.0 - 1.9 22.2 11.1 50.0 14.8

30 1 1 6 3 14 5

100.0 3.3 3.3 20.0 10.0 46.7 16.7

7 - - 2 1 1 3

100.0 - - 28.6 14.3 14.3 42.9

133 - 1 41 18 57 16

100.0 - 0.8 30.8 13.5 42.9 12.0

181 5 12 36 24 90 14

100.0 2.8 6.6 19.9 13.3 49.7 7.7

26 1 - 5 2 11 7

100.0 3.8 - 19.2 7.7 42.3 26.9

82 1 2 42 8 14 15

100.0 1.2 2.4 51.2 9.8 17.1 18.3

6 - - 4 - 2 -

100.0 - - 66.7 - 33.3 -

48 2 4 13 3 17 9

100.0 4.2 8.3 27.1 6.3 35.4 18.8

68 3 3 17 11 29 5

100.0 4.4 4.4 25.0 16.2 42.6 7.4

89 - 4 25 4 48 8

100.0 - 4.5 28.1 4.5 53.9 9.0

98 1 2 27 18 36 14

100.0 1.0 2.0 27.6 18.4 36.7 14.3

38 1 2 11 2 17 5

100.0 2.6 5.3 28.9 5.3 44.7 13.2

373 9 13 115 40 149 47

100.0 2.4 3.5 30.8 10.7 39.9 12.6

14 - 1 4 1 8 -

100.0 - 7.1 28.6 7.1 57.1 -

38 - 1 4 10 12 11

100.0 - 2.6 10.5 26.3 31.6 28.9

126 3 4 44 16 46 13

100.0 2.4 3.2 34.9 12.7 36.5 10.3

189 4 6 57 23 75 24

100.0 2.1 3.2 30.2 12.2 39.7 12.7

問36　可児市で行っている多文化共生の取り組みについてお聞きします。
９　防災意識向上のための啓発活動、災害時の支援体制の整備

全  体

性別

男性

女性

回答しない

年齢別

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年
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全
 
 
体

教
育
制
度
や
学
校
の
情
報

出
産
や
育
児
の
情
報

病
院
や
医
療
の
情
報

就
職
や
雇
用
の
情
報

災
害
、

事
故
、

緊
急
時
の
情
報

住
民
登
録
や
在
留
資
格
の
情
報

ご
み
の
出
し
方
な
ど
日
本
で
生
活
す
る

ル
ー

ル
に
関
す
る
情
報

税
金
の
仕
組
み
や
支
払
い
方
法
な
ど
の
情

報 公
共
施
設
の
利
用
方
法
な
ど
の
情
報

地
域
の
交
流
イ
ベ
ン
ト
や
お
祭
り
の
情
報

公
共
交
通
機
関
の
情
報

地
域
や
自
治
会
の
情
報

通
訳
や
翻
訳
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
情
報

そ
の
他

無
回
答

437 130 44 214 115 130 43 30 107 21 15 25 16 48 4 81

100.0 29.7 10.1 49.0 26.3 29.7 9.8 6.9 24.5 4.8 3.4 5.7 3.7 11.0 0.9 18.5

202 63 21 100 55 47 24 12 58 12 8 13 7 22 1 34

100.0 31.2 10.4 49.5 27.2 23.3 11.9 5.9 28.7 5.9 4.0 6.4 3.5 10.9 0.5 16.8

225 65 23 111 59 78 19 18 46 9 7 12 9 25 2 44

100.0 28.9 10.2 49.3 26.2 34.7 8.4 8.0 20.4 4.0 3.1 5.3 4.0 11.1 0.9 19.6

- - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - -

17 10 1 9 5 6 - 2 2 1 1 2 - 3 - 1

100.0 58.8 5.9 52.9 29.4 35.3 - 11.8 11.8 5.9 5.9 11.8 - 17.6 - 5.9

83 20 19 48 26 30 13 10 31 3 2 4 1 5 - 6

100.0 24.1 22.9 57.8 31.3 36.1 15.7 12.0 37.3 3.6 2.4 4.8 1.2 6.0 - 7.2

145 53 19 73 31 37 14 8 36 4 6 3 5 18 2 28

100.0 36.6 13.1 50.3 21.4 25.5 9.7 5.5 24.8 2.8 4.1 2.1 3.4 12.4 1.4 19.3

82 30 3 42 21 25 9 5 20 6 2 4 4 11 2 15

100.0 36.6 3.7 51.2 25.6 30.5 11.0 6.1 24.4 7.3 2.4 4.9 4.9 13.4 2.4 18.3

54 9 1 20 17 12 3 2 12 2 4 9 3 4 - 13

100.0 16.7 1.9 37.0 31.5 22.2 5.6 3.7 22.2 3.7 7.4 16.7 5.6 7.4 - 24.1

30 4 1 12 8 9 1 2 4 4 - 2 1 6 - 10

100.0 13.3 3.3 40.0 26.7 30.0 3.3 6.7 13.3 13.3 - 6.7 3.3 20.0 - 33.3

7 1 - 2 - 2 1 - - - - - 1 - - 4

100.0 14.3 - 28.6 - 28.6 14.3 - - - - - 14.3 - - 57.1

133 59 20 77 34 37 13 6 41 6 3 4 5 19 - 14

100.0 44.4 15.0 57.9 25.6 27.8 9.8 4.5 30.8 4.5 2.3 3.0 3.8 14.3 - 10.5

181 52 11 82 57 51 10 10 29 10 7 19 7 21 2 43

100.0 28.7 6.1 45.3 31.5 28.2 5.5 5.5 16.0 5.5 3.9 10.5 3.9 11.6 1.1 23.8

26 7 3 9 8 6 4 - 6 2 1 1 2 1 - 5

100.0 26.9 11.5 34.6 30.8 23.1 15.4 - 23.1 7.7 3.8 3.8 7.7 3.8 - 19.2

82 11 10 43 15 32 16 13 29 3 4 1 1 6 1 11

100.0 13.4 12.2 52.4 18.3 39.0 19.5 15.9 35.4 3.7 4.9 1.2 1.2 7.3 1.2 13.4

6 1 2 3 3 3 - 1 3 - - - - - - -

100.0 16.7 33.3 50.0 50.0 50.0 - 16.7 50.0 - - - - - - -

48 12 4 28 10 19 6 6 17 2 1 2 2 5 1 4

100.0 25.0 8.3 58.3 20.8 39.6 12.5 12.5 35.4 4.2 2.1 4.2 4.2 10.4 2.1 8.3

68 20 10 36 18 21 16 4 15 2 4 5 - 9 - 8

100.0 29.4 14.7 52.9 26.5 30.9 23.5 5.9 22.1 2.9 5.9 7.4 - 13.2 - 11.8

89 25 10 44 25 28 7 5 23 5 2 3 5 12 2 16

100.0 28.1 11.2 49.4 28.1 31.5 7.9 5.6 25.8 5.6 2.2 3.4 5.6 13.5 2.2 18.0

98 35 9 49 27 25 2 8 22 7 4 6 4 14 - 18

100.0 35.7 9.2 50.0 27.6 25.5 2.0 8.2 22.4 7.1 4.1 6.1 4.1 14.3 - 18.4

38 7 - 10 8 8 1 1 7 2 - 5 1 2 1 17

100.0 18.4 - 26.3 21.1 21.1 2.6 2.6 18.4 5.3 - 13.2 2.6 5.3 2.6 44.7

373 111 38 186 100 116 39 28 98 19 14 23 14 37 3 62

100.0 29.8 10.2 49.9 26.8 31.1 10.5 7.5 26.3 5.1 3.8 6.2 3.8 9.9 0.8 16.6

14 8 1 8 4 3 - 2 2 - 1 1 - 3 - -

100.0 57.1 7.1 57.1 28.6 21.4 - 14.3 14.3 - 7.1 7.1 - 21.4 - -

38 10 4 15 7 8 3 - 4 - - 1 2 6 1 15

100.0 26.3 10.5 39.5 18.4 21.1 7.9 - 10.5 - - 2.6 5.3 15.8 2.6 39.5

126 57 11 57 25 38 10 5 26 6 1 7 8 14 1 28

100.0 45.2 8.7 45.2 19.8 30.2 7.9 4.0 20.6 4.8 0.8 5.6 6.3 11.1 0.8 22.2

189 42 27 98 53 66 23 20 52 8 11 11 5 14 3 21

100.0 22.2 14.3 51.9 28.0 34.9 12.2 10.6 27.5 4.2 5.8 5.8 2.6 7.4 1.6 11.1

問37　行政サービス情報の中で多言語で教えてほしいものは何ですか。（もっとも教えてほしいも
の３つに○）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 いる いない 無回答

437 126 189 122

100.0 28.8 43.2 27.9

202 52 94 56

100.0 25.7 46.5 27.7

225 69 92 64

100.0 30.7 40.9 28.4

- - - -

- - - -

17 1 8 8

100.0 5.9 47.1 47.1

83 6 65 12

100.0 7.2 78.3 14.5

145 63 52 30

100.0 43.4 35.9 20.7

82 41 19 22

100.0 50.0 23.2 26.8

54 7 25 22

100.0 13.0 46.3 40.7

30 2 8 20

100.0 6.7 26.7 66.7

7 - 4 3

100.0 - 57.1 42.9

133 46 43 44

100.0 34.6 32.3 33.1

181 53 66 62

100.0 29.3 36.5 34.3

26 11 14 1

100.0 42.3 53.8 3.8

82 14 61 7

100.0 17.1 74.4 8.5

6 2 4 -

100.0 33.3 66.7 -

48 6 33 9

100.0 12.5 68.8 18.8

68 19 32 17

100.0 27.9 47.1 25.0

89 28 36 25

100.0 31.5 40.4 28.1

98 37 26 35

100.0 37.8 26.5 35.7

38 9 21 8

100.0 23.7 55.3 21.1

373 114 165 94

100.0 30.6 44.2 25.2

14 - 9 5

100.0 - 64.3 35.7

38 10 15 13

100.0 26.3 39.5 34.2

126 126 - -

100.0 100.0 - -

189 - 189 -

100.0 - 100.0 -

問38　あなたには、2007年4 月2 日～2015年4 月1 日生まれの
子どもがいますか。（○は１つ）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

126 36 14 8 1 1 66

100.0 28.6 11.1 6.3 0.8 0.8 52.4

52 12 3 4 - - 33

100.0 23.1 5.8 7.7 - - 63.5

69 23 11 4 1 1 29

100.0 33.3 15.9 5.8 1.4 1.4 42.0

- - - - - - -

- - - - - - -

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

6 1 1 1 - - 3

100.0 16.7 16.7 16.7 - - 50.0

63 17 7 3 1 - 35

100.0 27.0 11.1 4.8 1.6 - 55.6

41 12 6 3 - 1 19

100.0 29.3 14.6 7.3 - 2.4 46.3

7 2 - - - - 5

100.0 28.6 - - - - 71.4

2 1 - - - - 1

100.0 50.0 - - - - 50.0

- - - - - - -

- - - - - - -

46 10 2 2 - - 32

100.0 21.7 4.3 4.3 - - 69.6

53 15 9 5 1 1 22

100.0 28.3 17.0 9.4 1.9 1.9 41.5

11 9 - 1 - - 1

100.0 81.8 - 9.1 - - 9.1

14 2 2 - - - 10

100.0 14.3 14.3 - - - 71.4

2 - - - - - 2

100.0 - - - - - 100.0

6 1 - 1 - - 4

100.0 16.7 - 16.7 - - 66.7

19 3 1 - - - 15

100.0 15.8 5.3 - - - 78.9

28 6 4 2 - - 16

100.0 21.4 14.3 7.1 - - 57.1

37 17 8 1 1 - 10

100.0 45.9 21.6 2.7 2.7 - 27.0

9 2 - 2 - 1 4

100.0 22.2 - 22.2 - 11.1 44.4

114 33 12 8 - 1 60

100.0 28.9 10.5 7.0 - 0.9 52.6

- - - - - - -

- - - - - - -

10 2 1 - 1 - 6

100.0 20.0 10.0 - 10.0 - 60.0

126 36 14 8 1 1 66

100.0 28.6 11.1 6.3 0.8 0.8 52.4

- - - - - - -

- - - - - - -

問39　子どもが生まれた国を教えてください。
１　日本人

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

126 29 15 2 - - 80

100.0 23.0 11.9 1.6 - - 63.5

52 16 6 1 - - 29

100.0 30.8 11.5 1.9 - - 55.8

69 13 9 1 - - 46

100.0 18.8 13.0 1.4 - - 66.7

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - - - - - 1

100.0 - - - - - 100.0

6 2 - - - - 4

100.0 33.3 - - - - 66.7

63 17 10 1 - - 35

100.0 27.0 15.9 1.6 - - 55.6

41 7 5 1 - - 28

100.0 17.1 12.2 2.4 - - 68.3

7 2 - - - - 5

100.0 28.6 - - - - 71.4

2 1 - - - - 1

100.0 50.0 - - - - 50.0

- - - - - - -

- - - - - - -

46 12 2 1 - - 31

100.0 26.1 4.3 2.2 - - 67.4

53 12 4 - - - 37

100.0 22.6 7.5 - - - 69.8

11 3 - - - - 8

100.0 27.3 - - - - 72.7

14 2 9 1 - - 2

100.0 14.3 64.3 7.1 - - 14.3

2 1 - 1 - - -

100.0 50.0 - 50.0 - - -

6 2 2 - - - 2

100.0 33.3 33.3 - - - 33.3

19 8 4 1 - - 6

100.0 42.1 21.1 5.3 - - 31.6

28 8 4 - - - 16

100.0 28.6 14.3 - - - 57.1

37 2 1 - - - 34

100.0 5.4 2.7 - - - 91.9

9 1 - - - - 8

100.0 11.1 - - - - 88.9

114 26 14 2 - - 72

100.0 22.8 12.3 1.8 - - 63.2

- - - - - - -

- - - - - - -

10 3 1 - - - 6

100.0 30.0 10.0 - - - 60.0

126 29 15 2 - - 80

100.0 23.0 11.9 1.6 - - 63.5

- - - - - - -

- - - - - - -

全  体

問39　子どもが生まれた国を教えてください。
２　母国

性別

男性

女性

回答しない

年齢別

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

126 40 26 7 2 - 51

100.0 31.7 20.6 5.6 1.6 - 40.5

52 15 8 4 - - 25

100.0 28.8 15.4 7.7 - - 48.1

69 24 17 3 2 - 23

100.0 34.8 24.6 4.3 2.9 - 33.3

- - - - - - -

- - - - - - -

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

6 2 1 1 - - 2

100.0 33.3 16.7 16.7 - - 33.3

63 18 15 3 1 - 26

100.0 28.6 23.8 4.8 1.6 - 41.3

41 12 9 2 1 - 17

100.0 29.3 22.0 4.9 2.4 - 41.5

7 4 - - - - 3

100.0 57.1 - - - - 42.9

2 1 - - - - 1

100.0 50.0 - - - - 50.0

- - - - - - -

- - - - - - -

46 16 6 1 - - 23

100.0 34.8 13.0 2.2 - - 50.0

53 16 14 5 1 - 17

100.0 30.2 26.4 9.4 1.9 - 32.1

11 7 1 1 - - 2

100.0 63.6 9.1 9.1 - - 18.2

14 1 4 - 1 - 8

100.0 7.1 28.6 - 7.1 - 57.1

2 - - - - - 2

100.0 - - - - - 100.0

6 - 2 - - - 4

100.0 - 33.3 - - - 66.7

19 6 2 - - - 11

100.0 31.6 10.5 - - - 57.9

28 7 8 2 1 - 10

100.0 25.0 28.6 7.1 3.6 - 35.7

37 16 12 1 1 - 7

100.0 43.2 32.4 2.7 2.7 - 18.9

9 1 1 2 - - 5

100.0 11.1 11.1 22.2 - - 55.6

114 36 23 7 1 - 47

100.0 31.6 20.2 6.1 0.9 - 41.2

- - - - - - -

- - - - - - -

10 4 2 - 1 - 3

100.0 40.0 20.0 - 10.0 - 30.0

126 40 26 7 2 - 51

100.0 31.7 20.6 5.6 1.6 - 40.5

- - - - - - -

- - - - - - -

問40　あなたは、お子さんを学校に通わせていますか。
１　日本で学校に通わせている

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

126 3 8 1 - - 114

100.0 2.4 6.3 0.8 - - 90.5

52 2 6 1 - - 43

100.0 3.8 11.5 1.9 - - 82.7

69 1 2 - - - 66

100.0 1.4 2.9 - - - 95.7

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - - - - - 1

100.0 - - - - - 100.0

6 - - - - - 6

100.0 - - - - - 100.0

63 2 7 - - - 54

100.0 3.2 11.1 - - - 85.7

41 1 1 1 - - 38

100.0 2.4 2.4 2.4 - - 92.7

7 - - - - - 7

100.0 - - - - - 100.0

2 - - - - - 2

100.0 - - - - - 100.0

- - - - - - -

- - - - - - -

46 - 1 - - - 45

100.0 - 2.2 - - - 97.8

53 2 1 - - - 50

100.0 3.8 1.9 - - - 94.3

11 - - - - - 11

100.0 - - - - - 100.0

14 1 6 1 - - 6

100.0 7.1 42.9 7.1 - - 42.9

2 - - 1 - - 1

100.0 - - 50.0 - - 50.0

6 - 2 - - - 4

100.0 - 33.3 - - - 66.7

19 1 3 - - - 15

100.0 5.3 15.8 - - - 78.9

28 1 - - - - 27

100.0 3.6 - - - - 96.4

37 - - - - - 37

100.0 - - - - - 100.0

9 - - - - - 9

100.0 - - - - - 100.0

114 3 8 1 - - 102

100.0 2.6 7.0 0.9 - - 89.5

- - - - - - -

- - - - - - -

10 - - - - - 10

100.0 - - - - - 100.0

126 3 8 1 - - 114

100.0 2.4 6.3 0.8 - - 90.5

- - - - - - -

- - - - - - -

問40　あなたは、お子さんを学校に通わせていますか。
２　母国の学校に通わせている

全  体

性別

男性

女性

回答しない

年齢別

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年
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全  体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

126 2 - - - - 124

100.0 1.6 - - - - 98.4

52 1 - - - - 51

100.0 1.9 - - - - 98.1

69 1 - - - - 68

100.0 1.4 - - - - 98.6

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - - - - - 1

100.0 - - - - - 100.0

6 1 - - - - 5

100.0 16.7 - - - - 83.3

63 1 - - - - 62

100.0 1.6 - - - - 98.4

41 - - - - - 41

100.0 - - - - - 100.0

7 - - - - - 7

100.0 - - - - - 100.0

2 - - - - - 2

100.0 - - - - - 100.0

- - - - - - -

- - - - - - -

46 1 - - - - 45

100.0 2.2 - - - - 97.8

53 1 - - - - 52

100.0 1.9 - - - - 98.1

11 - - - - - 11

100.0 - - - - - 100.0

14 - - - - - 14

100.0 - - - - - 100.0

2 - - - - - 2

100.0 - - - - - 100.0

6 - - - - - 6

100.0 - - - - - 100.0

19 1 - - - - 18

100.0 5.3 - - - - 94.7

28 - - - - - 28

100.0 - - - - - 100.0

37 - - - - - 37

100.0 - - - - - 100.0

9 - - - - - 9

100.0 - - - - - 100.0

114 2 - - - - 112

100.0 1.8 - - - - 98.2

- - - - - - -

- - - - - - -

10 - - - - - 10

100.0 - - - - - 100.0

126 2 - - - - 124

100.0 1.6 - - - - 98.4

- - - - - - -

- - - - - - -

問40　あなたは、お子さんを学校に通わせていますか。
３　どこにも通わせていない

全  体

性別

男性

女性

回答しない

年齢別

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年
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全  体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

75 42 17 5 1 - 10

100.0 56.0 22.7 6.7 1.3 - 13.3

27 16 5 3 - - 3

100.0 59.3 18.5 11.1 - - 11.1

46 24 12 2 1 - 7

100.0 52.2 26.1 4.3 2.2 - 15.2

- - - - - - -

- - - - - - -

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

4 3 1 - - - -

100.0 75.0 25.0 - - - -

37 21 9 2 - - 5

100.0 56.8 24.3 5.4 - - 13.5

24 10 7 2 1 - 4

100.0 41.7 29.2 8.3 4.2 - 16.7

4 4 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

1 - - - - - 1

100.0 - - - - - 100.0

- - - - - - -

- - - - - - -

23 16 4 - - - 3

100.0 69.6 17.4 - - - 13.0

36 18 10 4 - - 4

100.0 50.0 27.8 11.1 - - 11.1

9 6 - 1 - - 2

100.0 66.7 - 11.1 - - 22.2

6 2 2 - 1 - 1

100.0 33.3 33.3 - 16.7 - 16.7

- - - - - - -

- - - - - - -

2 - 2 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

8 4 2 - - - 2

100.0 50.0 25.0 - - - 25.0

18 9 4 1 1 - 3

100.0 50.0 22.2 5.6 5.6 - 16.7

30 17 8 1 - - 4

100.0 56.7 26.7 3.3 - - 13.3

4 3 - 1 - - -

100.0 75.0 - 25.0 - - -

67 38 15 5 1 - 8

100.0 56.7 22.4 7.5 1.5 - 11.9

- - - - - - -

- - - - - - -

7 3 2 - - - 2

100.0 42.9 28.6 - - - 28.6

75 42 17 5 1 - 10

100.0 56.0 22.7 6.7 1.3 - 13.3

- - - - - - -

- - - - - - -

問41　日本で通わせている、学校の種類は何ですか。
１　公立学校

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

75 8 - - 1 - 66

100.0 10.7 - - 1.3 - 88.0

27 1 - - - - 26

100.0 3.7 - - - - 96.3

46 6 - - 1 - 39

100.0 13.0 - - 2.2 - 84.8

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - - - - - 1

100.0 - - - - - 100.0

4 - - - - - 4

100.0 - - - - - 100.0

37 3 - - 1 - 33

100.0 8.1 - - 2.7 - 89.2

24 3 - - - - 21

100.0 12.5 - - - - 87.5

4 - - - - - 4

100.0 - - - - - 100.0

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

23 3 - - - - 20

100.0 13.0 - - - - 87.0

36 1 - - 1 - 34

100.0 2.8 - - 2.8 - 94.4

9 3 - - - - 6

100.0 33.3 - - - - 66.7

6 1 - - - - 5

100.0 16.7 - - - - 83.3

- - - - - - -

- - - - - - -

2 - - - - - 2

100.0 - - - - - 100.0

8 - - - - - 8

100.0 - - - - - 100.0

18 2 - - - - 16

100.0 11.1 - - - - 88.9

30 4 - - 1 - 25

100.0 13.3 - - 3.3 - 83.3

4 1 - - - - 3

100.0 25.0 - - - - 75.0

67 7 - - - - 60

100.0 10.4 - - - - 89.6

- - - - - - -

- - - - - - -

7 1 - - 1 - 5

100.0 14.3 - - 14.3 - 71.4

75 8 - - 1 - 66

100.0 10.7 - - 1.3 - 88.0

- - - - - - -

- - - - - - -

問41　日本で通わせている、学校の種類は何ですか。
２　私立学校

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

126 2 - - - - 124

100.0 1.6 - - - - 98.4

52 1 - - - - 51

100.0 1.9 - - - - 98.1

69 1 - - - - 68

100.0 1.4 - - - - 98.6

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - - - - - 1

100.0 - - - - - 100.0

6 1 - - - - 5

100.0 16.7 - - - - 83.3

63 1 - - - - 62

100.0 1.6 - - - - 98.4

41 - - - - - 41

100.0 - - - - - 100.0

7 - - - - - 7

100.0 - - - - - 100.0

2 - - - - - 2

100.0 - - - - - 100.0

- - - - - - -

- - - - - - -

46 1 - - - - 45

100.0 2.2 - - - - 97.8

53 1 - - - - 52

100.0 1.9 - - - - 98.1

11 - - - - - 11

100.0 - - - - - 100.0

14 - - - - - 14

100.0 - - - - - 100.0

2 - - - - - 2

100.0 - - - - - 100.0

6 - - - - - 6

100.0 - - - - - 100.0

19 1 - - - - 18

100.0 5.3 - - - - 94.7

28 - - - - - 28

100.0 - - - - - 100.0

37 - - - - - 37

100.0 - - - - - 100.0

9 - - - - - 9

100.0 - - - - - 100.0

114 2 - - - - 112

100.0 1.8 - - - - 98.2

- - - - - - -

- - - - - - -

10 - - - - - 10

100.0 - - - - - 100.0

126 2 - - - - 124

100.0 1.6 - - - - 98.4

- - - - - - -

- - - - - - -

問41　日本で通わせている、学校の種類は何ですか。
３　インターナショナルスクール

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

75 1 4 - - - 70

100.0 1.3 5.3 - - - 93.3

27 - 2 - - - 25

100.0 - 7.4 - - - 92.6

46 1 2 - - - 43

100.0 2.2 4.3 - - - 93.5

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - - - - - 1

100.0 - - - - - 100.0

4 - 1 - - - 3

100.0 - 25.0 - - - 75.0

37 1 3 - - - 33

100.0 2.7 8.1 - - - 89.2

24 - - - - - 24

100.0 - - - - - 100.0

4 - - - - - 4

100.0 - - - - - 100.0

1 - - - - - 1

100.0 - - - - - 100.0

- - - - - - -

- - - - - - -

23 1 - - - - 22

100.0 4.3 - - - - 95.7

36 - 3 - - - 33

100.0 - 8.3 - - - 91.7

9 - - - - - 9

100.0 - - - - - 100.0

6 - 1 - - - 5

100.0 - 16.7 - - - 83.3

- - - - - - -

- - - - - - -

2 - - - - - 2

100.0 - - - - - 100.0

8 1 - - - - 7

100.0 12.5 - - - - 87.5

18 - 2 - - - 16

100.0 - 11.1 - - - 88.9

30 - 1 - - - 29

100.0 - 3.3 - - - 96.7

4 - 1 - - - 3

100.0 - 25.0 - - - 75.0

67 1 4 - - - 62

100.0 1.5 6.0 - - - 92.5

- - - - - - -

- - - - - - -

7 - - - - - 7

100.0 - - - - - 100.0

75 1 4 - - - 70

100.0 1.3 5.3 - - - 93.3

- - - - - - -

- - - - - - -

問41　日本で通わせている、学校の種類は何ですか。
４　外国人学校（ブラジル人学校など）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体

日本で高
等学校、
大学に進
学させた
い

日本で働
くための
技術を学
ぶ学校に
行かせた
い

日本の外
国人学校
に行かせ
たい

母国で高
等学校、
大学に進
学させた
い

進学せず
に日本で
働いてほ
しい

母国で就
職させた
い

その他 無回答

126 74 15 2 8 4 - 5 18

100.0 58.7 11.9 1.6 6.3 3.2 - 4.0 14.3

52 29 7 1 6 3 - 2 4

100.0 55.8 13.5 1.9 11.5 5.8 - 3.8 7.7

69 42 8 1 2 1 - 3 12

100.0 60.9 11.6 1.4 2.9 1.4 - 4.3 17.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

1 - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - 100.0

6 3 1 - - - - 2 -

100.0 50.0 16.7 - - - - 33.3 -

63 36 7 1 6 1 - 3 9

100.0 57.1 11.1 1.6 9.5 1.6 - 4.8 14.3

41 26 7 1 2 1 - - 4

100.0 63.4 17.1 2.4 4.9 2.4 - - 9.8

7 4 - - - 1 - - 2

100.0 57.1 - - - 14.3 - - 28.6

2 1 - - - 1 - - -

100.0 50.0 - - - 50.0 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

46 27 3 1 1 4 - 2 8

100.0 58.7 6.5 2.2 2.2 8.7 - 4.3 17.4

53 28 10 1 2 - - 2 10

100.0 52.8 18.9 1.9 3.8 - - 3.8 18.9

11 11 - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - -

14 6 2 - 5 - - 1 -

100.0 42.9 14.3 - 35.7 - - 7.1 -

2 1 1 - - - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - - - -

6 4 - - 1 - - - 1

100.0 66.7 - - 16.7 - - - 16.7

19 6 5 1 3 - - - 4

100.0 31.6 26.3 5.3 15.8 - - - 21.1

28 17 3 1 1 2 - 3 1

100.0 60.7 10.7 3.6 3.6 7.1 - 10.7 3.6

37 25 3 - - 1 - 1 7

100.0 67.6 8.1 - - 2.7 - 2.7 18.9

9 4 1 - - - - - 4

100.0 44.4 11.1 - - - - - 44.4

114 65 15 2 8 3 - 5 16

100.0 57.0 13.2 1.8 7.0 2.6 - 4.4 14.0

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

10 8 - - - 1 - - 1

100.0 80.0 - - - 10.0 - - 10.0

126 74 15 2 8 4 - 5 18

100.0 58.7 11.9 1.6 6.3 3.2 - 4.0 14.3

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問43　子どもの中学卒業後の進路は、どう考えていますか。（○は１つ）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全
 
 
体

子
ど
も
が
日
本
語
を
十
分
に
理
解
で
き
な
い
た
め
に
学
校
生
活
の
き
ま

り
や
行
事
が
わ
か
ら
な
い

子
ど
も
が
日
本
語
を
十
分
に
理
解
で
き
な
い
た
め
に
授
業
の
内
容
が
わ

か
ら
な
い

子
ど
も
が
日
本
語
を
十
分
に
理
解
で
き
な
い
た
め
に
友
だ
ち
と
の
ト
ラ

ブ
ル
が
よ
く
あ
る

日
本
で
の
進
学
や
就
職
が
心
配
で
あ
る

帰
国
後
の
進
学
や
就
職
が
心
配
で
あ
る

自
分
(

保
護
者
)

が
日
本
語
を
充
分
に
理
解
で
き
な
い
た
め
、

学
校
か

ら
の
連
絡
物
の
内
容
が
理
解
で
き
な
い

自
分
(

保
護
者
)

と
子
ど
も
の
言
語
(

日
本
語
)

が
異
な
る
た
め
コ

ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
が
と
れ
な
い

自
分
(

保
護
者
)

が
学
校
行
事
な
ど
に
ど
う
関
わ
っ

て
よ
い
か
わ
か
ら

な
い

子
ど
も
会
な
ど
の
地
域
活
動
に
つ
い
て

家
庭
の
経
済
事
情
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
困
っ

て
い
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

126 19 29 10 27 8 27 9 13 8 28 4 34 10
100.0 15.1 23.0 7.9 21.4 6.3 21.4 7.1 10.3 6.3 22.2 3.2 27.0 7.9

52 8 10 5 10 4 11 3 6 2 15 3 13 2
100.0 15.4 19.2 9.6 19.2 7.7 21.2 5.8 11.5 3.8 28.8 5.8 25.0 3.8

69 9 17 5 14 2 13 4 5 4 13 1 20 8
100.0 13.0 24.6 7.2 20.3 2.9 18.8 5.8 7.2 5.8 18.8 1.4 29.0 11.6

- - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -
1 - - - - - - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - - - - - - 100.0 -
6 1 2 1 1 1 - - 2 2 1 - 1 2

100.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 - - 33.3 33.3 16.7 - 16.7 33.3
63 13 18 7 12 3 13 5 6 4 15 2 17 4

100.0 20.6 28.6 11.1 19.0 4.8 20.6 7.9 9.5 6.3 23.8 3.2 27.0 6.3
41 3 7 2 10 2 10 1 3 - 6 2 12 3

100.0 7.3 17.1 4.9 24.4 4.9 24.4 2.4 7.3 - 14.6 4.9 29.3 7.3
7 - - - - - - - - - 5 - 1 1

100.0 - - - - - - - - - 71.4 - 14.3 14.3
2 - - - 1 - 1 1 - - 1 - - -

100.0 - - - 50.0 - 50.0 50.0 - - 50.0 - - -
- - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -

46 7 17 5 7 3 10 5 6 4 15 1 4 6
100.0 15.2 37.0 10.9 15.2 6.5 21.7 10.9 13.0 8.7 32.6 2.2 8.7 13.0

53 11 11 4 16 5 12 2 6 3 10 2 18 3
100.0 20.8 20.8 7.5 30.2 9.4 22.6 3.8 11.3 5.7 18.9 3.8 34.0 5.7

11 - - - 2 - 3 1 - 1 1 - 3 1
100.0 - - - 18.2 - 27.3 9.1 - 9.1 9.1 - 27.3 9.1

14 1 1 1 2 - 1 1 1 - 2 1 8 -
100.0 7.1 7.1 7.1 14.3 - 7.1 7.1 7.1 - 14.3 7.1 57.1 -

2 - - - 1 - - - - - - - 1 -
100.0 - - - 50.0 - - - - - - - 50.0 -

6 - 2 - 3 1 1 - - - - - 3 -
100.0 - 33.3 - 50.0 16.7 16.7 - - - - - 50.0 -

19 4 7 1 4 1 4 1 2 1 4 2 4 3
100.0 21.1 36.8 5.3 21.1 5.3 21.1 5.3 10.5 5.3 21.1 10.5 21.1 15.8

28 4 9 4 2 1 7 2 4 1 8 - 7 3
100.0 14.3 32.1 14.3 7.1 3.6 25.0 7.1 14.3 3.6 28.6 - 25.0 10.7

37 5 6 1 8 3 8 5 4 4 6 1 14 1
100.0 13.5 16.2 2.7 21.6 8.1 21.6 13.5 10.8 10.8 16.2 2.7 37.8 2.7

9 1 2 1 4 1 2 - 1 1 3 - 2 -
100.0 11.1 22.2 11.1 44.4 11.1 22.2 - 11.1 11.1 33.3 - 22.2 -

114 19 25 10 24 8 26 7 13 8 26 4 29 9
100.0 16.7 21.9 8.8 21.1 7.0 22.8 6.1 11.4 7.0 22.8 3.5 25.4 7.9

- - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -

10 - 4 - 3 - 1 2 - - 2 - 3 1
100.0 - 40.0 - 30.0 - 10.0 20.0 - - 20.0 - 30.0 10.0

126 19 29 10 27 8 27 9 13 8 28 4 34 10
100.0 15.1 23.0 7.9 21.4 6.3 21.4 7.1 10.3 6.3 22.2 3.2 27.0 7.9

- - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -

問44　あなたや、お子さんが、学校で困っていることはありますか。（○はいくつでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 いる いない 無回答

437 60 235 142

100.0 13.7 53.8 32.5

202 27 105 70

100.0 13.4 52.0 34.7

225 31 125 69

100.0 13.8 55.6 30.7

- - - -

- - - -

17 - 8 9

100.0 - 47.1 52.9

83 6 58 19

100.0 7.2 69.9 22.9

145 39 70 36

100.0 26.9 48.3 24.8

82 12 49 21

100.0 14.6 59.8 25.6

54 - 26 28

100.0 - 48.1 51.9

30 1 9 20

100.0 3.3 30.0 66.7

7 - 4 3

100.0 - 57.1 42.9

133 21 66 46

100.0 15.8 49.6 34.6

181 26 82 73

100.0 14.4 45.3 40.3

26 5 19 2

100.0 19.2 73.1 7.7

82 8 60 14

100.0 9.8 73.2 17.1

6 - 5 1

100.0 - 83.3 16.7

48 2 31 15

100.0 4.2 64.6 31.3

68 10 36 22

100.0 14.7 52.9 32.4

89 26 40 23

100.0 29.2 44.9 25.8

98 15 48 35

100.0 15.3 49.0 35.7

38 3 23 12

100.0 7.9 60.5 31.6

373 50 207 116

100.0 13.4 55.5 31.1

14 - 8 6

100.0 - 57.1 42.9

38 8 19 11

100.0 21.1 50.0 28.9

126 37 83 6

100.0 29.4 65.9 4.8

189 19 149 21

100.0 10.1 78.8 11.1

問45　あなたには、2018年4 月2 日以降生まれの子どもが日本
にいますか。

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体
家族・親族
がみている

友人がみて
いる

託児所に預
けている

保育園・幼
稚園にいっ
ている

どこへも預
けていない

その他 無回答

60 7 - 5 27 17 2 2

100.0 11.7 - 8.3 45.0 28.3 3.3 3.3

27 6 - 2 10 7 - 2

100.0 22.2 - 7.4 37.0 25.9 - 7.4

31 1 - 3 15 10 2 -

100.0 3.2 - 9.7 48.4 32.3 6.5 -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

6 - - 1 4 1 - -

100.0 - - 16.7 66.7 16.7 - -

39 4 - 4 15 13 2 1

100.0 10.3 - 10.3 38.5 33.3 5.1 2.6

12 3 - - 5 3 - 1

100.0 25.0 - - 41.7 25.0 - 8.3

- - - - - - - -

- - - - - - - -

1 - - - 1 - - -

100.0 - - - 100.0 - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

21 4 - 3 5 7 1 1

100.0 19.0 - 14.3 23.8 33.3 4.8 4.8

26 2 - 2 14 6 1 1

100.0 7.7 - 7.7 53.8 23.1 3.8 3.8

5 - - - 3 2 - -

100.0 - - - 60.0 40.0 - -

8 1 - - 5 2 - -

100.0 12.5 - - 62.5 25.0 - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

2 - - - 1 1 - -

100.0 - - - 50.0 50.0 - -

10 1 - 1 5 2 1 -

100.0 10.0 - 10.0 50.0 20.0 10.0 -

26 1 - 3 10 10 1 1

100.0 3.8 - 11.5 38.5 38.5 3.8 3.8

15 3 - 1 8 2 - 1

100.0 20.0 - 6.7 53.3 13.3 - 6.7

3 1 - - 2 - - -

100.0 33.3 - - 66.7 - - -

50 7 - 5 24 10 2 2

100.0 14.0 - 10.0 48.0 20.0 4.0 4.0

- - - - - - - -

- - - - - - - -

8 - - - 1 7 - -

100.0 - - - 12.5 87.5 - -

37 4 - 4 14 12 1 2

100.0 10.8 - 10.8 37.8 32.4 2.7 5.4

19 2 - 1 11 4 1 -

100.0 10.5 - 5.3 57.9 21.1 5.3 -

問46　子どもを昼間どこへ預けていますか。（○は１つ）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体

預かって
くれる施
設を知ら
ない

保育料が
高い

近くの保
育園、幼
稚園に入
れなかっ
た

就学年齢
までは家
庭で育て
る

子どもが
日本語を
話せない
から

親が日本
語を理解
できない
から

その他 無回答

17 1 3 3 8 - 1 5 1

100.0 5.9 17.6 17.6 47.1 - 5.9 29.4 5.9

7 1 2 1 4 - - 2 -

100.0 14.3 28.6 14.3 57.1 - - 28.6 -

10 - 1 2 4 - 1 3 1

100.0 - 10.0 20.0 40.0 - 10.0 30.0 10.0

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

1 - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

13 1 3 3 6 - 1 3 1

100.0 7.7 23.1 23.1 46.2 - 7.7 23.1 7.7

3 - - - 2 - - 1 -

100.0 - - - 66.7 - - 33.3 -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

7 - 2 1 4 - 1 2 -

100.0 - 28.6 14.3 57.1 - 14.3 28.6 -

6 1 1 1 3 - - 1 1

100.0 16.7 16.7 16.7 50.0 - - 16.7 16.7

2 - - 1 1 - - - -

100.0 - - 50.0 50.0 - - - -

2 - - - - - - 2 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

1 - - - 1 - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - -

2 - - 1 - - - 1 -

100.0 - - 50.0 - - - 50.0 -

10 - 2 1 5 - 1 3 1

100.0 - 20.0 10.0 50.0 - 10.0 30.0 10.0

2 1 1 1 1 - - - -

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

10 1 2 1 6 - - 3 -

100.0 10.0 20.0 10.0 60.0 - - 30.0 -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

7 - 1 2 2 - 1 2 1

100.0 - 14.3 28.6 28.6 - 14.3 28.6 14.3

12 1 3 3 7 - 1 2 -

100.0 8.3 25.0 25.0 58.3 - 8.3 16.7 -

4 - - - 1 - - 2 1

100.0 - - - 25.0 - - 50.0 25.0

問47　問46で「５　どこへも預けていない」に○をした方にお聞きします。預けていない理由は何
ですか。（○はいくつでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全
 
 
体

子
ど
も
を
預
か
っ

て
く
れ
る
施
設

な
ど
が
み
つ
か
ら
な
い

子
ど
も
に
つ
い
て
相
談
で
き
る
人

や
窓
口
が
わ
か
ら
な
い

保
育
料
が
高
い

子
育
て
の
習
慣
や
環
境
が
母
国
と

違
う

乳
幼
児
健
診
や
予
防
接
種
の
場
所

が
わ
か
ら
な
い

子
ど
も
の
日
本
語
の
能
力

子
ど
も
の
母
国
語
の
能
力

親
が
日
本
語
を
話
せ
な
い
た
め
日

本
人
と
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
が

と
れ
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

60 14 5 17 9 1 12 8 15 2 7 10

100.0 23.3 8.3 28.3 15.0 1.7 20.0 13.3 25.0 3.3 11.7 16.7

27 7 2 11 2 - 5 1 4 1 2 6

100.0 25.9 7.4 40.7 7.4 - 18.5 3.7 14.8 3.7 7.4 22.2

31 7 3 6 7 1 7 7 11 1 5 2

100.0 22.6 9.7 19.4 22.6 3.2 22.6 22.6 35.5 3.2 16.1 6.5

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

6 - 1 1 2 - 2 2 1 - 2 -

100.0 - 16.7 16.7 33.3 - 33.3 33.3 16.7 - 33.3 -

39 9 3 14 6 1 7 4 11 - 3 6

100.0 23.1 7.7 35.9 15.4 2.6 17.9 10.3 28.2 - 7.7 15.4

12 4 1 2 1 - 2 1 3 2 2 2

100.0 33.3 8.3 16.7 8.3 - 16.7 8.3 25.0 16.7 16.7 16.7

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

1 1 - - - - 1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - - 100.0 100.0 - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

21 1 - 7 4 - 3 - 7 - 2 7

100.0 4.8 - 33.3 19.0 - 14.3 - 33.3 - 9.5 33.3

26 12 4 7 4 1 8 4 8 2 1 1

100.0 46.2 15.4 26.9 15.4 3.8 30.8 15.4 30.8 7.7 3.8 3.8

5 1 - - 1 - 1 2 - - 1 1

100.0 20.0 - - 20.0 - 20.0 40.0 - - 20.0 20.0

8 - 1 3 - - - 2 - - 3 1

100.0 - 12.5 37.5 - - - 25.0 - - 37.5 12.5

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

2 - - - 1 - - 2 - - - -

100.0 - - - 50.0 - - 100.0 - - - -

10 2 2 1 1 - 2 2 2 - 3 -

100.0 20.0 20.0 10.0 10.0 - 20.0 20.0 20.0 - 30.0 -

26 5 1 8 5 1 6 3 8 - 3 6

100.0 19.2 3.8 30.8 19.2 3.8 23.1 11.5 30.8 - 11.5 23.1

15 4 2 6 1 - 2 - 3 1 1 3

100.0 26.7 13.3 40.0 6.7 - 13.3 - 20.0 6.7 6.7 20.0

3 1 - 2 1 - 2 1 1 - - -

100.0 33.3 - 66.7 33.3 - 66.7 33.3 33.3 - - -

50 12 3 16 7 - 10 7 10 2 4 9

100.0 24.0 6.0 32.0 14.0 - 20.0 14.0 20.0 4.0 8.0 18.0

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

8 1 1 1 1 1 1 1 5 - 2 1

100.0 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 62.5 - 25.0 12.5

37 6 1 13 4 - 5 2 12 - 3 8

100.0 16.2 2.7 35.1 10.8 - 13.5 5.4 32.4 - 8.1 21.6

19 5 3 3 4 1 6 6 2 1 4 2

100.0 26.3 15.8 15.8 21.1 5.3 31.6 31.6 10.5 5.3 21.1 10.5

問48　子育てをしていく上での心配ごとは何ですか。（○はいくつでも）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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全  体 はい いいえ 無回答

60 53 3 4

100.0 88.3 5.0 6.7

27 22 2 3

100.0 81.5 7.4 11.1

31 29 1 1

100.0 93.5 3.2 3.2

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

6 6 - -

100.0 100.0 - -

39 34 3 2

100.0 87.2 7.7 5.1

12 10 - 2

100.0 83.3 - 16.7

- - - -

- - - -

1 1 - -

100.0 100.0 - -

- - - -

- - - -

21 18 1 2

100.0 85.7 4.8 9.5

26 25 - 1

100.0 96.2 - 3.8

5 4 1 -

100.0 80.0 20.0 -

8 6 1 1

100.0 75.0 12.5 12.5

- - - -

- - - -

2 2 - -

100.0 100.0 - -

10 10 - -

100.0 100.0 - -

26 22 2 2

100.0 84.6 7.7 7.7

15 13 1 1

100.0 86.7 6.7 6.7

3 3 - -

100.0 100.0 - -

50 43 3 4

100.0 86.0 6.0 8.0

- - - -

- - - -

8 8 - -

100.0 100.0 - -

37 32 2 3

100.0 86.5 5.4 8.1

19 17 1 1

100.0 89.5 5.3 5.3

問49　あなたは、可児市での生活に満足していますか。（○は
１つ）

全  体

性別

男性

女性

回答しない

50代

60代

70代以上

国籍

フィリピン

ブラジル

中国

その他

年齢別

10代

20代

30代

40代

滞在年数

１年未満

１～２年

３～４年

５～９年

10～19年

20年以上

職業

働いている

学生

無職

子どもの
有無

15歳未満

いる

いない
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